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1 Vauxhall Crossland SRI NAV Turbo Auto five door hatchback,
Registration DV21 AVB, petrol, automatic, white, 5 door hatchback,
1199cc, current mileage 41,074, first registered 26/03/2021, first
MOT due 25th March 2024, one previous owner, last serviced 26.5.23
34,707 miles, V5 and service book present. Upon instructions from
the executors of John Williams (Dec'd)

Est. 9,000 - 11,000
2 A Peugeot Partner van, registration FN12 TMZ, in white, manual,

current mileage 78,170, no V5, MOT expired 1st March 2024.  Upon
instructions from the executors of Judith Hamilton (Dec'd).

Est. 2,500 - 3,000
2A A Volkswagen Polo SEL TDI 90, registration DE12 BCX, 3 door

hatchback, 1598cc, diesel, first registered April 2012, 5 previous
keepers, black, V5, one key, mileage 105,054, MOT expires 17.11.24,
service book present, last entry 07.04.22 80,351 miles.

Est. 2,000 - 3,000
3 A Volkswagen Golf GT TDI, registration  BP03 KPF, in blue,

manual, diesel, 5 door hatchback, 1896cc, current mileage 187,960,
first registered 01.08.03, four previous keepers, V5 present, MOT
valid until 11.05.24, some MOT and parts receipts.

Est. 400 - 600
3A A Pickwick's gas Hot Potato trailer, with integrated sink and a gas

bottle.

Est. 800 - 1,200
4 A Vauxhall Astra Merit, Registration N620 XCT, 5 door hatchback,

manual, petrol, silver, first registered 27/02/1996, 1598cc, current
mileage 25,974, MOT expired 12/02/2015, no previous keepers, V5
present, sorned 01.03.15, with two Vauxhall manuals and a Haynes
manual.  Upon instructions from the executors of Joan Pearce
(Dec'd)

Est. 300 - 400
4A A 12ft blue G.R.P Clinker Sailing Dingy, with a mahogany gunwale

with brass fittings, with Neil Pryde Tri-Radial 4 sail, mast and
rigging, buoyancy bags, paddles, with boat top cover in blue, on its
own steel road trailer. 

4B A Yamaha F4BMHL 4HP 4-stroke outboard motor.
5 A Peugeot 406 estate, registration X876 TNW, manual, no V5, MOT

expired 1st December 2023, last known mileage 2nd December 2022
154,851, and a Haynes Peugeot 406 manual.

Est. 400 - 500
6 A 1970s Triumph Bonneville T120R, 650cc engine, frame no.

ED51502, 56,999 recd miles, with various boxed parts, tools and
accessories

6A A Piaggio Zip moped, registration OU08 JVW, 49cc, petrol, silver,
recd mileage 4,627 miles.

6B A Motobecane Mobylette moped, registration MKJ 716P, copper,
5067 kilometres recd.

6C Cherished plate R80 JNH, V778 present.  Upon instructions from the
executors of John Williams (Dec'd) To be sold by Tender - All bids to
be submitted by 12 noon 24th April 2024.

6D A Ford Focus estate, registration V192 ENT, green, 1800cc, petrol,
recorded miles 161,346, first registered November 1999, MOT
expired 13th March 2024.

7 Motor Racing Interest. A George V silver two handled trophy
awarded to Raymond Mays, the circular bowl with two lion head
handles, on a circular stem on petalated base engraved for Midland
Automobile Club Annual Open Hill Climb Shelsley Walsh 1932
MAC British Championship Cup and 25 guineas for Fastest Time by
a British Made Sports Car Raymond Mays Invictor, James Fenton
and Co Birmingham 1932, 35.46oz, 36cm high.  Provenance:
Bequeathed to Mrs Leverseidge in the will of Raymond Mays,
number 101

Est. 600 - 800

8 Motor Racing Interest. A George V silver two handled trophy
awarded to Raymond Mays, the circular tapering bowl with scroll
handles, on a circular stepped base for the Hants Auto Club Spread
Eagle Hill 1924, London 1921, 20.21oz, 28cm high. Provenance:
Bequeathed to Mrs Leverseidge in the will of Raymond Mays,
number 105 in the inventory of cups, trophies, paintings and pictures
taken on the 10th January 1980 (a two handled silver cup, Spread
Eagle Club 1924), Mrs Leverseidge was the cook and ho

Est. 300 - 500
9 Motor Racing Interest. A silver plated trophy cup awarded to

Raymond Mays, the circular bowl embossed with floral and scroll
decoration, circular foot, the bowl engraved Blackpool Open Speed
Trials Presented by Charles Jarrott and Letts Ltd (Bugatti) for Class
Number 12 Won by June 12th 1924, 25.5cm high. Provenance:
Bequeathed to Mrs Leverseidge in the will of Raymond Mays,
number 91 in the inventory of cups, trophies, paintings and pictures
taken on the 10th January 1980 (a nembossed plated cu

Est. 100 - 200
10 Motor Racing Interest. A silver plated two handled trophy awarded

to Raymond Mays, for The Jersey International Road Race 1947,
Second Place, 27.5cm high. Provenance: Bequeathed to Mrs
Leverseidge in the will of Raymond Mays, number 92 in the
inventory of cups, trophies, paintings and pictures taken on the 10th
January 1980 (a two handled EPNS trophy, Jersey 1947), Mrs
Leverseidge was the cook and housekeeper to Raymond Mays.

Est. 100 - 200
10A A teak Harley Davidson fat boy motorcycle full scale carving, 115cm

high, 93cm wide, 220cm long.

11 An RAC enamel road sign, for the split division between the A17
Holbech A154 Boston A154 Donington, stamped Royal Automobile
Club London SW1 J32135, 75cm x 123cm. (AF)

12 A Mitchell's RGM fairground horse ride, on a blue base with coin
payment section, the plastic horse on a white ground with red saddle,
manufactured by RG Mitchell Limited of Skegness, voltage
220/240V, model number 6, serial number AA3596, 97cm high,
121cm wide, 44cm deep.

13 A City Lite Land Rover folding bicycle.
14 A rare late 19thC Waterfall railway platform lamp, for 'Loch Awe'

Caledonian Railways, the lower tier of the triple pagoda style
waterfall top stamped Caledonian, with LOCH AWE to the front
glass, with side hinged door enclosing a double paraffin burner by
Sherwood Ltd, Birmingham, the reservoir stamped 'Caledonian',
79cm high, 43.5cm wide, 28.5cm deep, partially restored, with two
British Railways luggage labels from Loch Awe to 'Strathyre' Hurst
Green, Birmingham, 23/12/1965. (These were attac

15 A late Victorian engineer's drawing for a railway tunnel at St Fillons,
on the Lochearnhead & Comrie Railway, dated March 1901, with
signatures, 68cm x 97cm, a reproduction map of a Caledonian
Railway Panoramic map, and a limited edition coloured hunting
print, entitled 'Leaving Cover,' all unframed. (3)  From the
Collection of George Mackinnon-Ure, see lot 130

16 Various car badges, to include The Automobile Club Associate badge
no. 57157, Royal Automobile badge associate, three MG caps, a
Swift's dial Order of The Road 26 year driver enamel badge, an ER
enamel badge, BR Look Out train shoulder pins, etc.  (a quantity)

17 Various car badges, to include Rover, National Mercury Club, VM
Driver, Royal Automobile Club, VM, Regulator Jaguar gauge, Spark
Club, model car and a tyre ashtray. (a quantity)

18 Car mascots and badges, comprising a 1930s Dailmer car mascot, in
the Art Deco style, shaped swan on ebonised socle, 23cm high, AA
car badge and a Motor Car badge 1983 booklet. (3)

19 A Terraplane Griffin car mascot, used on both Hudsons and
terraplanes, mounted on a rectangular wooden base, 13cm high,
18cm wide, 11cm deep.

20 A 1950s Jaguar car mascot, mounted on circular base, 11cm wide,
9cm high.

21 Mobylette motorcycle panels, in rust colouring, associated exhaust
and piping.
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22 A copper piston casing, motorbike indicator lights, Stewart castings,
etc. (1 tray)

23 Engineering tools, comprising chisels, a Record sash clamp, calipers,
clippers, etc. (1 tray)

24 A steel lathe chuck.
25 A group of Stewart engine castings.
26 A Coronado bicycle chain ring and crank, with fixings, bearings and

wheel hub axle. (1 tray)

27 A group of Stewart engine castings. (1 tray)
28 A group of Bluemels alloy bicycle pumps. (1 tray)
29 Books and magazines, Model Engineer Magazine, The World of

Model Railway, Loco Steam Model Engineers, Instruction in
Cookery, Observer's Garden Flowers, etc. (a quantity)

30 A group of bicycle mudguards, front and back. (a quantity)
31 A group of Widek bicycle bells, each stainless steel with crown

emblem. (1 tray)

32 A Pioneer TS-77 surface mounted two way speaker system, boxed.
33 Tools and castings, comprising Stewart ST engine castings, 10 volt

castings with disc wheels and a Draper tap and die set nineteen piece.
(a quantity)

34 A motorbike fuel tank, painted in blue.
35 A group of bicycle tyres, 32-540 Universal and Michelin.
36 Three Duckham's Two Stroke vintage oil cans, partially filled. (3)
37 Three vintage oil cans, comprising Duckham's Two Stroke Oil,

Vanellus BPM Engine Oil SAE40, BP Super Viscose Static 20-50
Motor Oil, partially filled. (3)

38 A blue cantilever toolbox and contents, comprising bicycle spares
and repairs, rods, brake parts, foot pedals, etc. (1 box)

39 A group of Stewart and other castings, Jayem bicycle pedals, etc. (3
boxes and 1 tray)

40 Bicycle parts, to include Clarks control cables, Stumney Archer,
GMM six way, Bluemels reflectors, Raleigh inner tubes, Michelin Air
Stop inner tubes, Pfico red lamps, etc., some boxed. (1 tray)

41 Two cantilever toolboxes and contents, to include bearings, spanners,
hinges, bicycle parts, etc. (2 boxes)

42 Various automobile and bicycle parts, to include spokes, brake reels,
castings, etc. (3 trays)

43 RAC and AA car badges, Avon collectors car scent bottles, etc. (1
tray)

44 Four car badges, comprising Rutland emblem shield, The Wadkin
Car and Motorcycle Club, and a Jaguar mascot. (4)

45 A group of parts, to include The Stewart engine castings, and various
Union Frondenberg pedals, boxed. (2 boxes)

46 Michelin and Raleigh bicycle parts, to include mainly cycle tubes,
boxed. (1 box)

47 Three grease guns, including Wanner.
48 A steel Blandon 1960s oil can.
49 Automobile parts, to include Lucas headlamp bulb, boxed Lucas

motorised replacement bulb, a Helphoi German headlamp bulb, etc.
(1 tray)

50 A Lucas headlamp bulb, Dunlop Champion foot pump and a bicycle
seat. (3)

51 A TT Leathers International black leather motorcycle jacket, size
small. (AF)

52 A collection of automobile badges, to include MF, Norton, BMC
Diesel, Perkins Diesel, etc. (1 box)

53 A group of Michelin Air Stop inner tubes. (2 boxes)

54 A group of reproduction metal automobile related posters and
related signs, comprising Moto BP Spirit, Talyllyn Railway, AA
Garage Service, Michelin Tyre Service, and London Edinburgh
Flying Scotsman Train, the largest 40.5cm x 32cm. (5)

55 Two Shell advertising signs, 41cm high. (2)
56 A group of car magazines, comprising Outlook 1945-1962, Motoring

1952-1962, Motor 1951-1952, Morris Owner 1944 and 1945, varying
editions, not complete runs. (1 box)

57 A bicycle motor, 35cm high, 36cm wide, 22cm deep, and a dynamo.
58 Railway and charter related pictures, comprising a Station Master's

Road Station Certificate of Gratitude for Lindhurst 1914, in oak
frame, 59cm x 47cm, a HW pine Station Master Lindhurst Road
1914 gratification list, 36cm x 28cm, a College of Preceptors Third
Class Examination Certificate for Ernest Arthur, 37cm x 30cm, and
a Southern Railway Margate Station Retirement Certificate for
August 31st 1938, overpainted in colour, 45cm x 35cm, framed. (4)

59 A group of bicycle parts, comprising bicycle crankset, luggage rack,
rods, etc. (1 box)

60 A group of bicycle parts, comprising Herman's handle grips,
Eveready bulbs, horns, chains, etc. (1 box)

61 A group of bicycle parts, comprising Cyclorevolo, Front Guard 2
cycle lamps, Finest SY free wheels, etc. (1 box)

62 An Esso blue paraffin oil can, with dispensing handle, 55cm high.
63 A group of bicycle parts, to include crank set, Raleigh spanners,

Belvin bicycle chains, etc., some boxed. (1 box)

64 A group of Eveready Rear Guard 3 cycle lamps and handle grips. (1
box)

65 A collection of bicycle parts, to include brake handles, pedals, Air
Stop Michelin inner tubes, etc. (1 box)

66 Various Michelin and Gunwall multi size bicycle wheels. (a quantity)
67 Various Michelin and Gunwall multi size bicycle wheels. (a quantity)
68 A collection of bicycle tyre frames and tubing.
69 A group of bicycle parts, to include three spokes, oils, brake rods,

pedals, brake handles, etc. (1 box)

70 A large collection of bicycle seats. (2 boxes)
71 Three Duckham's Two Stroke vintage oil cans, partially filled. (3)
72 A group of automobile parts, including crank cases, gearbox casing.

(1 box)

73 A group of thirty six wheel hub axles. (1 box)
74 Six bicycle panniers.
75 A small collection of books and manuals, to include The Perkins

Handbook for Diesel Engines, RW Bent Motor Vehicle Technology
part 2, Wolseley The Hornet Instruction Manual, Austin 10-12 CWT
Van, Practical Automobile Engineering Illustrated fourth edition,
Scammel Workshop manual, Escort Mark 1 Manual, Hillman
workshop manual, two BMC Oxford Workshop Manuals, and Jim
Tyler Mini Restoration and Maintenance. (a quantity)

76 A group of bicycle parts, to include valve inserts, combination cable
locks, locks, Sportsman toe clips, etc. (1 box)

77 Various bicycle parts, to include Michelin Air Stop, Clark control
cables, handlebars, Belvin bicycle pumps, bicycle chains, etc. (1 box)

78 A group of Stewart steam engine component parts and castings. (1
box)

79 A group of bicycle parts, to include foot pedals, brake wires, bicycle
chains, etc. (1 box)

80 A collection of bicycle brakes. (1 box)
81 Various 1970s Motorcycle newspapers, 26th March 1977, 27th

September 1972, etc. (1 box)

82 Automobile head lamps.
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83 Automobile related parts, to include towing number plates, auto
electrical parts, large dual towing mirror, Kobo reels, etc. (1 box)

84 After Alan Fearnley. Fangio, limited edition artist print of Juan
Manual Fangio on his way to victory in his Mercedes Benz W196,
framed, 58cm high, 76cm wide.

84A Walter Getschke. Two framed coloured motor racing prints, and
other various motor racing prints. (8) 

85 After J Hansel. An F1 Renault racing car, with advertising for
Canon and Goodyear, signed in pencil and dated 92, in paper
backing, 29cm x 38cm, unmounted.

86 A group of Michelin and other bicycle tyres, 67-590. (a quantity)
87 A group of Model Railway magazines, Talyllyn Trains activity pack,

etc. (4 shelves)

88 Railway interest books, to including Paris (Michael) Great Western
Coaches from 1890, LNER Wagons, Great Western Railway in the
1930s, Model Railroads, Oil on the Roads, Awdry's Steam Railways,
Railway Carriage album, etc. (1 shelf)

89 A group of Railway Illustrated magazines, AM Bell Locomotives
volumes 1 and 2, Railway Painting of Terence Cuneo, Steam
Locomotives Compared, Steam on Shed, etc. (2 shelves)

90 A group of automobile related catalogues, to include Christie's and
Sotheby's 1990s and 1980s catalogues, and a small group of
Thoroughbred and Classic Car magazines, Motor Sport magazine,
etc. (1 shelf)

91 A collection of Motor Sport magazines, to include 1976 through to
1995, various editions. (5 shelves)

92 Aircraft related books, to include McDonald The Aircraft of the
World, Burton (Anthony) The Waterways of Britain, British Aircraft
of World War II, various magazines, etc. (1 shelf)

93 Observer's and other books, to include Aircraft, Tanks, Ships, Jane's
Aircraft Guide, Volumes of Bombers and Fighters, a quantity of
aircraft related photographs, etc. (2 shelves)

94 A set of four Alfa Romeo alloy wheels, 47cm diameter. (AF)
95 A collection of car badges, comprising two AA car badges, two RAC

car badges, a Salvation Army J R Gaunt of London car badge,
Vintage Sport Car Club enamel car badge, a Yorkshire Airplane
Club badge and a Swift.  (8)

96 A collection of motoring books, comprising The Motor Maker's of
Lincolnshire vols 1 & 2, Lincolnshire Road Car 75, Great Cars,
Veteran and Vintage, and Industrial locomotives and Railways of
The North West of England by Graham Ledger and Edgar.  (5)

97 A collection of F1 related autographs, to include three David
Coulthard Mercedes Benz photographic cards, bearing facsimile
signature, three Kimi Raikkonen cards with facsimile signature, a
group of Mercedes Benz F1 car photographs, each bearing biro
signature.  (a quantity)

98 An original BMW Isetta Maintenance Manual, in its original binder.
99 After Steve Thompson.  Against The Odds, Mike Hailwood, Honda

500cc limited edition print no. 256500, signed and numbered in
pencil to margin, and James Witham Cadburys Yamaha 1996 Man
of The Year, mounted and unframed,a Yukio Kagayama British
Championships photographic print, limited edition no. 40/800,
bearing printed signature, Arctic Gripen aircraft print, the largest
31cm  x 42cm.  (4)

100 An Oxford Street metal street sign, over painted in cream and black,
23cm high, 114cm wide.

101 A metal street sign titled The Newarke, on cream and black painted
border, 23cm high, 101cm wide.

102 A group of Fordson Major Tractor original workshop manuals,
together with copy editions of manuals. (1 bag)

103 A Land Rover bumper grill, in silver, 30cm high, 109cm wide.
104 A group of motoring books, comprising The Shell British Motorcycle

Grand Prix Magazine for 1989, The Grand Prix Review 1998,
Georgano (G M). The Complete Encyclopedia of Motor Cars 1885 to
The Present, and Servicing Guide To British Motor Vehicles vol 8. 
(4)

105 A metal petrol can, military style painted in green, 47cm high, 32cm
wide.

106 Automobile parts, comprising head gasket, motor fitments, rails,
grills, etc.  (a quantity)

107 Various automobile parts, to include hooks, handles, spark plugs,
auto light spark plugs, caps, etc.  (1 box)

108 A Ford Escort red leather steering wheel, with applied blue crest,
34cm diameter.

109 A service map, for The England-East Coast River Tyne Jarrow Slake
To Elswick, in clip frame, 70cm x 51cm.

110 A collection of Midland Railway account office and despatch notes,
circa 1880s to early 1900s, Way We Were Railways in Notts
newspaper from 1996, a group of Victorian Midland Railway
ephemera and a Summer of Discontent Railway book.  (4)

111 A group of railway passenger books, to include David St John
Thomas The Country Railway, Colin G Maggs Rail Centres Exeter,
David Andrews The Church Ward, Colin Maggs Branchlines of
Somerset, and others. (a quantity)

112 Various railway and steam related books, to include Steam
Memories 1950s and 60s, Allen (Ian). Steam on the West Country
Branchlines, Railways Across the Pennines, and others. (a quantity)

113 DVDs and books, to include British Steam Engines, The Ultimate
Guide to Great Steam Engines, Britains Lost Railways, The Hornby
Book of Trains 25 Year Edition, The Worlds Greatest Railway
Journeys of Europe, Flying Scotsman Official DVD and book, etc. (1
box)

114 Railway books, to include Railways of The World, Garrett (Colin).
Steam Trains A World Portrait, Westwood (John). Atlas of World
Railways, Garrett (Colin). British Steam Nostalgia, Richardson
(Paul). Evocative Steam, etc. (1 box)

115 Railway related books, to include The Golden Age of British Steam
by Westwood, Legendary Trains, 1853 Bradshaw's Continental
Railway Guide, Rowbotham (Robert) & Stratford (Frank). The
Great Central from the Foot Plate, etc. (1 box)

116 Railway related books, to include Britain in Pictures Railways,
Britain in Pictures Steam Railways, 1001 Model Railway Questions
& Answers, The Train Book The Definitive Visual History, Kinsey
Photographer The Locomotive Portraits, etc. (1 box)

117 Transport related books, to include Jack (D). The Leyland Bus, The
Heyday of The Classic Coach, Booth (Gavin). The Classic Buses, The
British Bus Story - The Sixties, Townsend (Alan). The Best of British
Buses, etc. (1 box)

118 A 1930's Smith car clock, and a Joe Lucas oil can. (2)
119 Four car badges, comprising Lincolnshire Automobile Club car

badge, British Medical Association car badge, Lincolnshire car
badge, and a Velocette badge. (4)

120 AA and RAC badges, together with a Motor Fuel ration book. (3)
120A A group of Royal Automobile Club medallions, each in presentation

case, together with a quantity of Veteran Car Run plaques,
predominantly from the 2000s.
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120B An early 20thC chrome car mascot, modelled as a winged lady with
arms raised holding laurel leaf garland, on wooden base, 22cm high.

120C A collection of motor repair manuals, to include Hunter Service
Manual, Volvo Repair and Tune-Up Guide, etc. (a quantity)

121 Railwayana, to include rail track buttons, a pair of North East
Railway buttons, British Rail Acme Thunderer whistles with chains.
(8)

122 A Lincoln Worth West Railway Company carriage key, and a
Midland Railway carriage key. (2)

123 Four Esso advertising posters, each depicting a tiger.
124 Christopher Ware (20thC School). The Jacobite 62005, study of a

steam train in a mountainous landscape, watercolour, signed, 34.5cm
x 43.5cm.

124A Kennedy (Rex). Ian Allen's Fifty Years of Railway 1942-1992, limited
edition 60/500, with certificate, in slipcase.

125 Railway interest. Prints and pictures, to include Sir Nigel Gresley
4498, After John Austin. Snow Hill Sunset, artist signed print, GWR
posters, etc. (a quantity)

125A Four five gallon oil cans, including Notwen Oils, Shell Oils, Esso
Lubricating Oil The Choice of Champions Jim Clark oil can, and a
Gamages Motor Oil oil can. (4)

126 Postcards to include railway related and others,  South Promenade
Mablethorpe, Queen's Park Boating Lake Mablethorpe, Lincolnshire
Windmills, etc. (1 box)

127 Railway interest. Prints and pictures, to include Sir Nigel Gresley,
Eclipse, artist signed print, etc. (a quantity)

128 Railway related books, to include Hornby The Official Illustrated
History, Ross (David). The Illustrated History of Steam Railways,
Hayes (Bill). Steam Trains, Dow (George). Great Central vol III,
Nock (O S). British Locomotives The 20th Century, The Collector's
All Colour Guide to Toy Trains, Introduction to Model Railways,
etc.

129 A brass model of Stephenson's Rocket, on a mahogany plinth.
130 An 'O' gauge electric railway locomotive scratch built by George

Mackinnon-Ure, McIntosh, No 55 class, 4-6-0 'Oban Bogie' of
Caledonian Railways, with tender, driver and fireman, 38cm long,
with wooden carry case. Provenance: passed down through George
Mackinnon-Ure's family. George Mackinnon-Ure (1934-2013), was
an engineer by trade and had a great passion for steam railways,
especially The Caledonian Railway. His interest in engineering and
railways lead him to Bearwood Models in Birmingham wh

131 Three 'O' gauge scratch built passenger coaches for Caledonian
Railways, and a part built coach. From the Collection of George
Mackinnon-Ure, see lot 130.

132 An 'O' gauge electric railway tank locomotive scratch built by
George Mackinnon-Ure, LMS Class 3F Jinty, 0-6-0 locomotive, 22cm
long, unpainted, with wooden carry case.  From the Collection of
George Mackinnon-Ure, see lot 130 for biographical details.

133 Five 'O' gauge scratch built goods wagons, for Caledonian Railway
(3), Highland Railway and L & NWR. From the Collection of George
Mackinnon-Ure.

134 A collection of 'O' gauge scratch built goods wagons and coal trucks,
for Caledonian Railways, LMS and others (13), with wooden carry
case. From the Collection of George Mackinnon-Ure.

135 An 'O' gauge railway signal and a water pump. (2) From the
Collection of George Mackinnon-Ure.

136 Airfix HO/OO gauge model kits, to include signal box, engine shed,
level crossing, fencing and gates, locomotive turntable, water tower,
platform fittings, etc, boxed. (1 box)

137 Airfix model kits, comprising 08201 USS Falstall, 1:600 scale, 08202
HMS Hood, 1:400 scale, and 08203 HMS King George V, 1:400 scale.
(3)

137A An Amati U-Boat 47 Model, Type VIIB-1936, boxed.
138 Airfix model kits, comprising Snarhaus Gneisenau, and 08205

Bismark/Tirpitz, 1:400 scale, boxed. (2)

139 Airfix model kits, comprising A07251 Endeavour Bark 1768, Classic
Series 9 Royal Sovereign, 09252 HMS Victory 1765, 09259 HMS
Bounty 1787, and 09256 WASA 1628, boxed. (5)

140 Soft toys, to include Mickey Mouse, Scottie dog, Andrex puppy,
donkey, large black cat, etc. (1 box)

141 Airfix model kits, including HMS Suffolk, HMS Ajax, Mayflower,
etc. (1 box)

142 Britains Collectables Memories of Steam resin models, comprising
Evening Star, Mallard, two static models of Mallard and the Flying
Scotsman, and a Matchbox Direct Line red phone. (1 box)

143 Corgi, Lledo and other diecast, including Corgi Superhaulers
Sainsbury's truck, Corgi Plaxton Paramount Shearings coach, Shell
Classic Sports Car Collection Mercedes Benz 500SL, etc. (1 box)

144 Corgi and Lledo Days Gone diecast vehicles, including Corgi limited
edition set C26 cameo set, Days Gone Bedford 30 CWT van Friars
Chocolate Soldiers, Days Gone horse drawn float United Dairies, etc.
(1 box)

145 TY Beanie Babies, including Darling, Paul, Chipper, etc., and other
soft toys including a hippo foot cushion. (3 boxes)

146 Various soft toys, to include Mid Century blonde jointed Teddy bear,
seated dog, etc. (a quantity)

147 Diecast cars, to include Smart cars Landrover, Welly, etc.
148 Diecast vehicles, to include Corgi Cadbury's Bournville Chocolate

van, Days Gone Royal Mail, Solido Kodak van, Matchbox, etc. (1
box)

149 Diecast vehicles, to include Vanguard's Morris Marina, Ford
Popular, Corgi Eddie Stobart, Lledo Dandy vans, etc.

150 Spare lot.
151 A Flair North America Harvard Advanced Trainer unbuilt kit plane,

boxed.

152 A PBM County Class kit built missile destroyer, boxed.
153 A Protech Alpha V2 kit built aeroplane, boxed.
154 A Ripmax Sirrus Acrobatic electric kit built glider, boxed.
155 A Revell Platinum Edition Flower Class Corvette model number

05112, boxed and Illustrated Shipcraft Special Book of Flower Class
Corvettes by John Lambert and Les Brown. (2)

156 An Aristocraft Vee Sport 2660 electric model boat, boxed.
157 A Tri-ang Puff Puff tinplate train, in red.
158 A Tri-ang push along horse.
159 Doll's furniture, comprising a folding highchair and a rocking crib.

(2)

160 A French Charles Rossignol loco, in green, numbered 400CR.
161 Three early to mid 20thC bears, comprising a plush jointed dog,

plush jointed Teddy bear, and a knitted rabbit. (3)

162 Tinplate models, comprising British made wind up cars, an
automatic garage and a London red bus, no keys.

163 An Ichico of Korea friction powered tinplate police car, boxed.
164 Two yew model car display cabinets, enclosing contents of Models of

Yesteryear advertising buses and wagons. (2 cases)
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165 A group of model kits and games, comprising Merritt loading bay,
assembly kit, OO and HO gauge, HO gauge school house, Tri-ang
Real Estate Hollywood bungalow part pack, and an Airfix Queen
Victoria 1-12 scale model kit, boxed. (4)

166 Ertl Thomas the Tank Engine and Friends, to include track, wagons,
tenders, cardboard cutouts, miniature changing wheel, etc. (2 trays
and 1 box)

167 Two Corgi Modern Trucks, comprising an ERF tanker BP 75103
and ERF tanker Shell 75102, boxed. (2)

168 A Corgi British Road Services diecast truck set, AEC Ergo eight
wheel platform lorry, Dolly and Girder load, CC10302, boxed.

169 Diecast cars and trucks, comprising Superhaulers James Irlam and
Sons Scania curtainside, Trackside VA Noddy van for Pickfords, a
Corgi Jaguar XJS with Saint figure, 57404, 1-43 scale Super Wheels
Motor Max car, and a Corgi detailed scale model Buick for the adult
collector from Kojak, and a Hot Wheels 2008 edition 69 Chevelle, all
boxed. (6)

170 Two Corgi diecast 007 vehicles, comprising Goldfinger Aston Martin
DB5 and Tomorrow Never Dies BMW 750i, boxed. (2)

171 Four Norscott diecast CAT models, comprising 1-50 scale CAT 308C
CR hydraulic excavator, 1-32 scale Challenger 95E agricultural
tractor, 1-64 scale CAT 385BL excavator, and 1-16 scale CAT two
tonne tractor, boxed. (4)

172 Three tractor models, comprising Ertl/Britain's John Deere 1-32
scale model 4273 green tractor, a Siku back hoe loader model 3531
1-50 scale, and a Motor Art Volvo 1-50 scale tractor, boxed. (3)

173 Four Joal JCB diecast models, comprising 1-35 scale Joal JS330L,
unboxed, 1-50 scale JCB arctic, JCB 930, and a JCB 525-58, boxed.
(4)

174 Doctor Who collectables, comprising The Micro Universe seven
figure pack (x3), Doctor Who mini sticker book, Dalek keyring,
Tardis phone flasher, Dalek model and Cyberman. (1 box)

175 Diecast vehicles and model toys, comprising Claas Lexion 580 1-87
scale model combine harvester 56016, an Allis Chalmers 1-16 scale
Monarch 35 crawler tractor, boxed, a Hobby Master model tank,
boxed, diecast tractor models, Bob the Builder miniature play set,
Harry Potter collectors coins, and miniature painted figures of
soldiers and horse.  (1 tray)

176 Diecast vehicles and figures, playworn, to include Lightning
Mcqueen, Happy Meal Hotwheels cars, Happy Meal Little Miss
figures, a Happy Meal Rupert Bear, Bonds (Ray). Illustrated Model
Tank Book, aliens, Batman and others. (1 tray)

177 Three Norscott and Joal diecast construction models, comprising a
CAT 1-50 scale TH360B telescopic handler, a JCB JS330L tracked
excavator, and a CAT 1-32 scale 302.5 mini hydraulic excavator,
with work tools, boxed. (3)

178 A collection of doll's house furniture, including dresser, mirrored
wardrobe, chest on chest, chest of drawers, bureau, settle, rocking
chair, highchair, various rugs, three drawer chest, etc. (1 tray)

179 A group of diecast armoured vehicles, playworn, to include Britain's
Jeep, Dinky Toys US Jeep, Dinky 88mm gun, Dinky Toys Alvis
Striker, and others. (1 tray)

180 Diecast vehicles, playworn, to include Britain's Kubelwagen, US
fighter tankers, baron gun carrier and others. (1 tray)

181 Diecast vehicles, playworn, to include Dinky Toys eagle, Corgi
Comics Basil Brush's car, Corgi Chitty Chitty Bang Bang, Politoys
Ferrari and Ford Mirage, Land Rover 109WB, Politoys Fiat Aci,
Dinky Toys Johnson road sweeper, etc. (1 tray)

182 A group of diecast vehicles, playworn, comprising Corgi Citroen
Safari, Ford Consul Cortina, Buick Riviera, Oldsmobile Super 88,
Jaguar mark X saloon, Volvo P1800, James Bond Aston Martin DB5,
Bentley, Lotus Elan S2, and a Land Rover 109WB. (1 tray)

183 A group of diecast vehicles, playworn, to include Corgi Lincoln
Continental, Rambler Fast Back, Oldsmobile, Mercedes Benz 600
Pullman Ghia L64, Austin A60, Hillman Imp, Jeep FC150, and ERF
model 64, etc. (1 tray)

184 A group of diecast vehicles and accessories, playworn, to include a
Minic E Type Jaguar, boxed, Tri-ang Minic Motorways London
Transport bus, boxed, a Tri-and Minic starting gate, and various
Dinky and Corgi playworn HO gauge railway vehicles. (1 tray)

185 Diecast vehicles, playworn, comprising Corgi Ford James caravan,
Smith's carrier van, Corgi Major big Bedford tractor unit for milk,
ERF Model 44, platform trailer, milk churns and trays, Volkswagen
camper van, etc. (1 tray)

186 A group of Star Wars Return of the Jedi collectors figures, in open
packs, to include Ree Yees, Teebo, Prune Face, 8D8, Bespin Security
Guard, Lowbot, Kwekwe, Storm Trooper, General Madine, ATST
Driver, IG 88, Han Solo in trench coat, ATAT Commando, B Wing
Pilot, Cloud Car Pilot, Klaatu in Skiff Guard outfit, Klaatu, Chief
Chirpa, Wicket W Warrict and Nikto. (1 box)

187 A group of loose Star Wars figures, to include Han Solo, Jabba the
Hutt and Princess Leia, Droids, etc. (1 box)

188 Five aircraft scale model kit builds, comprising Airfix Boeing B29
Super Fortress, Airfix 1-72 Hercules, Airfix 1-72 Avro Vulcan series
9, an ESCI 1-72 scale TU22 Blinda B, and an ESCI 1-72 scale
Tupolev 22M/26 Back Fire C, boxed. (5)

189 Five aircraft scale model kits, comprising Academy Consolidated
PBY 5A Black Cat Catalina 1-72 scale, Boeing SB17 Air Rescue
Service 1-72 scale, 1-72 scale Boeing B29A Super Fortress, and AMT
Ertl X/YB-35 Flying Wing, and a Monogram B-52 Stratofortress,
boxed. (5)

190 Spare lot.
191 A Tri-ang Express tinplate red locomotive.

Est. 20 - 30
192 A remote control vehicle, comprising Tamiya Mad Bull 1-10 scale

high performance off road racer, kit build, and an Attack 2ER two
channel radio control system by Futaba, boxed. (2)

193 A collection of jigsaws, to include mainly Chinese and German,
Arrow Games, Arrow Puzzles Victory, Whitman, Falcon,
Waddingtons and others. (a quantity)

194 Two Tamiya 1:12 scale kit built racing car models, comprising JPS
Mk 3 Team Lotus, and a Ferrari 312 T4, boxed. (2)

195 A TY Beanies Princess Diana Commemorative Bear, purple with
white rose (1997).

196 A Steiff mohair recumbent tiger . (AF)
Est. 60 - 80

197 Toys and games, comprising Lego MindStorms Robotics Invention
System 1.5, Natural History Museum radio controlled falcon, a
Panzer remote control tank, and an MB Games Robotics R10
booster pack. (a quantity)

198 Aircraft models, comprising two silver lit electronics R/C X/Twin
Flying Club kit builds, boxed, a Mini Aviators mini remote control
aeroplane, and a Bladez Toys RC Mycropodz quad copter, boxed. (4)

199 Four model kit builds, comprising a Keel Kraft kits Santa Maria
boat, hot air balloon kit, Contructo Yate Blue Goose model ship, and
Billing Boats Bluenose No 2, boxed. (4)
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200 Three Airfix model kits, comprising 1-72 scale D Day A90300, air
field control tower HO/OO gauge, and the President's set with
Hawker Hurricane mark 1, submarine Spitfire mark 1 and the
Messerschmitt BF109E, boxed. (3)

201 Meccano, to include Design 47700, set 7530, motorised construction
set number 3, Meccano motorised hoop system, Meccano gears outfit
B, etc., mainly boxed. (a quantity)

202 Three model helicopters, comprising Fly Tech Blade Star remote
control copter, I Spy three channel recording helicopter, and an
infrared controlled mini helicopter, boxed. (3)

203 Three radio controlled model aeroplanes, comprising RC Single
Wing plane by Silver Lit, and two Sky 2 radio controlled aeroplanes,
boxed. (3)

204 Two model aeroplanes, comprising GWS Grand Wing remote
control copter, and Syma 300 Schweizer copter, boxed. (2)

205 A group of unboxed Mega Blocks Halo vehicles, including Warthog,
Ghost, Pelican etc, with assembly instructions. (1 box)

206 A group of Macfarlane Halo Figures and Vehicles, including Spartan
II's, Sangheili Elites, Brutes , etc. (1 box)

207 A collection of Teenage Mutant Ninja Turtle figures, Annual for
2006, weapons, etc. (1 box)

208 A collection of Teenage Mutant Ninja Turtle vehicles, to include
Rafael's bike, Submarine,No. 2 mobile, etc. (1 box)

209 A collection of Teenage Mutant Ninja Turtle collectables, comprising
miniature figures in blister packs, trainer bag, four large Mirage
Studios Play Mates toys, Leonardo, Donatello, Raphael and
Michelangelo. (1 box)

210 Transformers, comprising Transformer Cybertron, boxed, Night
Watch Optimus Prime Autobot, Cybertron Ransack, Breakdown,
Rescue Ratchet Autobot, Swindle Decepticon, Barricade Decepticon
and Starscream, boxed. (1 box)

211 A collection of Lucas Films Star Wars 1980s vehicles and accessories,
to include three Empire Strikes Back ATST Scout Walkers, Rebel
Transport Vehicle, etc. (1 box)

212 A group of Star Wars 1980s X Wing Fighters and T-47 airspeeders.
(5)

213 Three Lucas Films Star Wars ATAT large figures.
214 A group of Ravensburger and Waddington's puzzles, all relating to

Christmas. (9)

215 Toys, games and jigsaws, comprising Escape from Colditz Game,
Philip's Mechanical Engineering kit ME1201, Monopoly, Wembley
The Thrilling Cup The Game, Subbuteo, Disney's Mickey Mouse
6000 piece jigsaw, Waddington's Royal Mail Stamp Collection
jigsaw, and a Diana Commemorative Falcon jigsaw set, boxed. (8)

216 A group of kit built model aircrafts, Messerschmitt BF109 E3, Aero
MB 200, etc. (5 boxes)

217 A group of kit built model aircrafts, Focke Wulf FW190D11, Dornia
DO217, Dornia Holland, etc. (5 boxes)

218 A group of kit built model aircrafts, FW190D, Fiester FI156C7 Go
for Go, etc. (5 boxes)

219 A group of kit built model aircraft, Heinkl HE516B, Junkers No 34,
etc. (5 boxes)

220 A group of kit built model aircrafts, Messerschmitt BF109,
Messerschmitt BF10966, Heinkel HE Messerschmitt, etc. (5 boxes)

221 A collection of model aircraft kits, to include Revell Heinkel HE 111
H6, Revell Boeing Fortress IIA, Revell Focke Wulf FW200 Condor,
Hasegawa hobby kits for Flogger D 712, XF5U-1 Flying Pancake,
Dauntless SBD3, F9F-2 Panther, F9F-F Cougar, Revell Focke DR1
tri-plane, De Havilland DH2, Nieuport 28, and various other empty
Revell boxes. (1 box)

222 A collection of Airfix model kits, for planes and armoured vehicles,
to include two crusader tanks, a 25 paw gun, two Bristol Bloodhound
missiles, Centurion tank, Crusader tank, Buffalo and Jeep, Focke
Wulf 189A-2, Henschel HS129, Westland Whirlwind mark 1, Bristol
192 Belvedere, HS129, Russian YAK 9D, Matilda tank mark 3, RAF
Recovery set, SAM-2 missile, refueling set, Bo Fighter, 25 paw gun,
leopard tank, Scammell tank transporter, Opal Blitz pack 40,
German Reconnaissance set, Pansa IV tank (

223 A group of  Italeri aircraft kits, comprising SM 79 Sparviero,
Caproni CA311, Junkers JU88 C-6, Junkers JU188 A1-E1, Fair
Child Packet C-119G Flying Box Car, Night Fighter, North
American PBJ-1B, Messerschmitt BF110 G4-R5, Macchi MC 202
Folgore, Gunship helicopter, Attack helicopter, MC205 Veltro,
OA-4M Outlaws and Sky Hawk A-E1/F Hot Rod, boxed. (1 box)

224 Various model aircraft kits, comprising KP Letov, 1-72 scale
Eduard, Albatross DV Dual Combo, Emhar North American Fury,
Yak 38 Forger A, ECSI Camov Hokum, Suchoj SU-7 BKL,
Avitikburg DI, D Day 50th Anniversary Campaign Lightning
Making, and others, Hobby Craft and PN Models. (1 box)

225 A quantity of Airfix and other model kits, comprising General
Dynamics F-111E, Ford Tri Motor, Bristol 192, a Sikorsky SH-3D
Sea King, a Kamov KA-25A, Bengal Lancer, Gypsy Moth biplane,
various Frog models, to include Grumman Avenger mark 2, Fury Ex
Naval Fighter Bomber, De Havilland Mosquito, Barracuda Torpedo
Bomber, Tupilev Katyuska Bomber, Hornet Long Range Fighter,
and a Mirage Interceptor Ground Attack, boxed. (1 box)

226 A collection of Novo and other aircraft kit builds, to include BAC
Lighting Interceptor Fighter, Harrier Stole Ground Attack Fighter,
Canberra Bomber, Javelin All Weather Fighter, Hotspur Troop
carrying glider (x2), Miles Master Advance Trainer, Hawker Sea
Hawk Naval Fighter, Westland PV6 Wallace, Typhoon Fighter
Bomber, MIL MI-8 and others, boxed. (1 box)

227 A wooden rocking horse, dapple grey with a green cushioned and
lined seat, 80cm high, 89cm wide.

228 A Franklin Mint Romance model carousel, painted for advertising of
Gallopers, with musical twist base, and painted ceramic horses, 28cm
high, 43cm diameter.

229 A Charlie Bears Bear House Bears Collection brown Teddy bear,
bearing label, BB204009A, 25cm high.

230 A Charlie Bears cuddly toy hare, in grey, bearing label, CB165118,
41cm high.

231 A Charlie Bears Bear House Bears Collection hedgehog, bearing
label, BB183800, 31cm high.

232 A Charlie Bears Bears with Personalities Collection rabbit, in
chequered waistcoat, bearing label, CB2152660 2021, 35cm high.

233 A Charlie Bears grey mouse, CB151576, bearing label, 31cm high.
234 A Charlie Bears purple Teddy bear, bearing label, 34cm high.
235 A Charlie Bears lion cub Teddy bear, bearing label, CB151578, 32cm

high.

236 A Charlie Bears koala bear, bearing label, 45cm high.
237 A Charlie Bears skunk, CB151590, bearing label, 34cm high.
238 A Charlie Bears Teddy bear, dark and light brown with key

pendant, bearing label, CB165104, 26cm high.

239 A Charlie Bears Teddy bear, ginger and white fur with hat, bearing
label, 33cm high.
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240 A Charlie Bears Bear House Bears plush dog Teddy bear, bearing
label, 40cm high.

241 A Charlie Bears purple articulated Teddy bear, two tone colouring,
bearing label, 46cm high.

242 A Charlie Bears brown Teddy bear, with bell collar and articulated
limbs, bearing label, 42cm high.

243 A Charlie Bears light brown bear, with bell collar, bearing label,
43cm high.

244 A Charlie Bears grey two toned Teddy bear, with blue scarf, bearing
label, 41cm high.

245 A Charlie Bears plush jointed Teddy bear, of two tone brown
colouring, with bell bow collar, bearing label, 42cm high.

246 A Charlie Bears plush jointed Teddy bear, with two tone light brown
colouring, bearing label, 34cm high.

247 A Charlie Bears plush jointed brown Teddy bear, with laughing
mouth, bearing label and spotted design, CB141416, 40cm high.

248 A Charlie Bears grey Teddy bear, bearing label, 46cm high.
249 A Charlie Bears hare, with articulated limbs, bearing label,

CB141222, 33cm high.

250 A Charlie Bears panda, with articulated limbs, bearing label, 40cm
high.

251 A Charlie Bears white bunny rabbit, bearing label, with articulated
limbs, bearing label, 51cm high.

252 Two 1960s dolls, each with a plastic head, unmarked, and a Cabbage
Patch doll.

253 Three collectors dolls, comprising a late 20thC papier mache headed
doll with roll eyes, and two plastic dolls.

254 A group of plastic dolls, comprising mainly babies and children,
some with clothing. (1 box)

255 An electronic Mother Goose storage canister, model gosling, and
various Mother Goose The Ugly Duckling books and cassettes. (a
quantity)

256 Collectors dolls, comprising Leonardo Collection Christie, Clara,
Alberon, Hannah, china doll Elizabeth, H M Samuel porcelain
collectors dolls, and smaller porcelain collectors doll, boxed. (6)

257 A group of collectors dolls, to include full bodied, cushioned and
ceramic headed dolls, Leonardo Collection and others, some boxed.
(a quantity)

258 A Day in Fairyland story picture book, circa 1960.
259 Diecast cars, playworn, to include Maisto, Corgi and others. (1 tray)
260 Diecast cars and trucks, playworn, to include Realtoy, Corgi, and

others. (1 tray)

261 A group of diecast vehicles, playworn, to include advertising vans,
Teama trucks, Lledo Days Gone models, etc. (1 box)

262 Diecast cars, comprising Liberty Classics, Trustworthy Hard Stores
truck, Schwepps Soda Water, Shell, Colman's Mustard, an Ertl
Vintage Vehicles tractor, and a Trustworthy 1916 Studebaker panel
delivery van, boxed. (6)

263 Corgi diecast collectors cars, comprising Comic Classics Adventure,
Morris J van and AEC bus The Bash Street Kids and Minnie the
Minx, Webster's House of Brewing Excellence, truck and wagon set,
Toy Master Realtoy Bedford box van set, Transport of the 1930s and
a collection of Eddie Stobart Motoring Memories trucks, boxed. (1
tray)

264 Corgi and other diecast collectors vehicles, comprising Corgi Her
Majesty The Queen's 40th Anniversary Balmoral Thornycroft van,
Corgi Her Majesty The Queen's 40th Anniversary Buckingham
Palace Thornycroft van, a Corgi Classics Scott's Bedford van,
Matchbox Models of Yesteryear YGB06 Mercedes Benz L5 lorry, a
Solido Coca-Cola advertising truck, and a Batailles-Battles Solido US
Army truck, boxed. (6)

265 Diecast collectors vehicles, comprising Ertl 1931 delivery truck bank,
an Ertl 1930 Diamond T tanker bank, Kenworth State Truck with
barrels, True Value advertising truck, and a True Value 1938 panel
delivery van, van and trailer, boxed. (5)

266 Diecast collectors vehicles, comprising Matchbox Royal Wedding
Bus, Vanguards Whitbread Candy, Matchbox Models of Yesteryear
1923 Scania Bavis Post Bus, Matchbox Yesteryear 1829 Stephenson's
Rocket, Superkings K15 (x2), Burago Mercedes Benz SSK 1928,
Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type steam wagon and
trailer, and a Williams Renault FW14 Formula 1 Nigel Mansel
racing car, boxed. (1 tray)

267 Corgi diecast models, comprising two Cadbury's Cameo Collections,
five containers C1238, Corgi Commercials Bedford 08 Edinburgh
Thornycroft van, Thornycroft box van, Ford Model T tanker,
Thornycroft box Van, Corgi Cameo Pickfords collection, etc., boxed.
(1 tray)

268 Diecast playworn vehicles, comprising Matchbox and Corgi, Goofy,
Muppet Show, Kermit, box van, Sante Fe Models of Yesteryear
truck, etc. (1 tray)

269 A farm wagon, number 5F farm vehicles, Ertl and Britain's horse
and carts, etc. (1 tray)

270 Diecast playworn vehicles, to include cars, truck, Dodge trucks,
agricultural plough, racing car, tractor, etc. (1 box)

271 Britain's and Lesney painted diecast figures, to include soldiers,
Scottish Highlander, Indian Chief on horseback, a Britain's cannon,
Mobil Shell pumps, etc. (1 tray)

272 Diecast playworn vehicles, comprising tinplate police No 10 vehicle,
Dinky Austin Triumph Vitesse, Volkswagen Deluxe, Corvette
Stingray, Nash Ramper, British Road Service truck, Dinky Toys
Bedford pallet Jekta van, etc. (1 tray)

273 Diecast cars and vans, playworn, to include Corgi Land Rover
109WB, Mini Marcos, Comiton chassis, Renault Fluoride, Ferrari
Dyno (x2), Standard Vanguard 3, Land Rover 109, Volkswagen, and
others. (1 tray)

274 TY Beanie accessories, comprising Official Collectors Club cards,
Official Collectors Club membership kit first edition, TY Beanie
bags, 2000 tags, Beanbag World Extravaganza magazines from the
1990s, etc. (a quantity)

275 Cabbage Patch Kids figures and accessories, comprising carry cot,
cased posable figures, and two clothing packs. (1 tray)

276 Diecast cars and vehicles, playworn, to include Great British Buses,
London Transport RTW double decker, a Burago Rolls Royce
Camargue, Bugatti type 35 Mobil, Astra 16V Rally, Eddie Stobart
arctic, Corgi James Bond Aston Martin 94060, Dinky Silver Jubilee
bus, Burago Mercedes Benz 300SL, etc., mainly boxed. (1 box)

277 Three Harry Potter Collectors card albums, for The Goblet of Fire,
Prisoner of Azkaban and The Sorcerer's Stone.

278 A Nintendo 64 games console, Super Mario 64 game, controller and
related cables. (1 box)

279 Toys and games, comprising a plastic blonde haired doll, cased
dominoes, and an articulated metal donkey puppet. (1 tray)

280 Spare lot.
281 A Pelham puppet, modelled as a Pinocchio, boxed.
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282 A Pelham Puppets standard puppet, of female in blue spotted dress,
boxed.

283 A Pelham Puppets Wicked Witch, boxed.
284 A Pelham Puppets Bimbo, boxed.
285 A Pelham Puppets horse, boxed.
286 A group of modern Lego, comprising Lego 4-99 tub, with various

loose parts, a pink and blue Lego tub with various loose and part
sets, a pink brick box with assorted bricks, and a Lego Friends set
41036, boxed. (5)

287 Meccano and Phillips boxed sets, comprising Meccano Army multi
kit, Meccano Set 2 model car, and a Phillips Radionic Radio and
Electronics Kit X40, boxed. (3)

288 A Lego Basic Builds Set No 7, boxed.
289 A collection of Cabbage Patch and other full sized dolls. (1 box)
290 A group of cuddly toys, to include Russ Dog, Queen Victoria Cunard

bear, collectors bear lion, muppet, etc. (1 box)

291 Various toys and games, comprising Smurfs, Rupert Bear, Action
Men, Homepride Men, Clubhouse Caboo set, and wall mounted
figure sets. (a quantity)

292 Toys and games, comprising Jack and Jill magazine, three dolls
chairs, mushroom house and a china doll's tea set, boxed. (1 box)

293 Various toys and games, comprising High School Musical Troy and
Gabriella, Pink Power Ranger, Peter Rabbit Vivid figure, Jemima
Puddle-Duck, Kevin the Carrot figures, and four Teletubbies. (1 box)

294 Various TY and other bears, comprising Planet Hollywood dinosaur,
Disneyland Paris Mickey and Minnie Mouse, TY panda, camel, lion,
penguin, red dog, eagle, grey dog bearing beret, Dennis the Menace
and others. (1 box)

295 Various TY Beanie bears, comprising London, 10 Anniversary Bear,
2002, 2003, Queen Elizabeth Golden Jubilee and others. (2 boxes)

296 Various TY Beanie Babies, comprising mainly bears, blue spotted
bear, Baseball Bear, I Love You Bear, Ten Year Anniversary purple
bear, etc., with tags. (2 boxes)

297 A collection of TY Beanie Bears, comprising blister pack American
advertising bears, Christmas TY Beanies, Royalty and
commemorative Teddy bears, October Bear, etc. (2 boxes)

298 A collection of 1960s and later dolls, comprising mainly plastic
headed dolls, each with articulated limbs and bodies, unmarked. (1
box)

299 A group of diecast cars and models, to include Matchbox, Burago,
Lledo and others. (1 box)

300 A group of Matchbox Models of Yesteryear diecast trucks, boxed. (1
box)

301 Various Matchbox Models of Yesteryear trucks, boxed. (1 box)
302 Various Matchbox trucks, boxed. (1 box)
303 Various Matchbox trucks, boxed. (1 box)
304 Lledo Days Gone models, promotional vehicles, North Yorkshire

Railway and Moors set, some Rupert Bear. (1 box)

305 An early 20thC J Jacks & Sons Ping Pong or Cossima boxed set.
(AF)

306 A group of Action Men vehicles, to include Submarine Woofer, tank,
Jeep, weapons, horse, etc. (1 box)

307 Various kit built model aircraft, to include Hawker and others. (5
boxes)

308 Various kit built model aircraft, to include Boeing P26 P12, Curtis,
helicopters and others. (9 boxes)

309 Various kit built model aircraft, to include P40, Buster, Focke Wulf,
etc. (6 boxes)

310 Various kit built model aircraft, to include Messerschmitt, Focke
Wulf, etc. (4 boxes)

311 Various kit built model aircraft, to include Vampire, Sea Hawk,
Fairy Firefly, etc. (4 boxes)

312 Various kit built model aircraft, to include Nakajima, Kyoiku
Hikorentat, Hawker Hurricanes, etc. (4 boxes)

313 Various kit built model aircraft, to include Mosquito, Fairy Firefly,
Barracuda, etc. (4 boxes)

314 Various kit built model aircraft, to include Fist, Macchimc,
Bombardament, Messerschmitt, etc. (5 boxes)

315 Various kit built model aircraft, to include Grummans,
Messerschmitt, etc. (3 boxes)

316 Various kit built model aircraft, to include Focke Wulf
Messerschmitt, Chance Vought, etc. (5 boxes)

317 Various kit built model aircraft. (5 boxes)
318 A group of porcelain headed collectors dolls, comprising Alberon

Stephanie, Fairytale Collection Rapunzel, Princess Collection Emma,
Alberon Angel, Leonardo Collection Fairy Queen, and another
unboxed. (6)

319 Ross agricultural diecast vehicles, to include tractor, digger,
bulldozer, etc. (4)

320 Toys and games, comprising a dwarf felt model in pine display case,
a Merry Thoughts style grey cat, Three Little Pig jigsaw, and a Lotts
stone puzzle of a butterfly. (1 shelf)

321 A Fisher Price xylophone, boxed.
322 A Mamod steam traction engine.
323 A Mamod steam traction model, boxed.
324 A Chad Valley diecast tractor, in blue.
325 Collectors dolls, comprising a papier mache bodied child, porcelain

headed baby, 1960s doll in black floral evening dress, roll eyed doll,
etc. (5)

326 Three miniature sewing machines, comprising a boxed Sew this Way
sewing machine, a Vulcan miniature sewing machine, and a diecast
Japanese sewing box. (3)

327 Various toys and games, comprising Atomic Pinball by Tomy,
Noddy's Toy Land projector, View Master and stereo cards,
dominoes, Disney Illuminated Home Movies. (a quantity)

328 A Play Ping Pong modern Chinese tinplate toy, boxed.
329 A Space Walkman battery operated model, boxed.
330 Toys and games, comprising replica pistol, battery operated Porsche,

Japanese vehicle, painted egg and miniature rocking horse. (1 tray)

331 Various toys and games, comprising a Hong Kong battery operated
rickshaw, 007 Tomorrow Never Dies video box set, Pioneer's of
Aviation Days Gone models, playworn diecast vehicles, spud guns,
etc. (a quantity)

332 Various tinplate and other toys, comprising battery operated cartoon
bike, Japanese tinplate wares, jumping frog, Noddy car, tractor, etc.,
some boxed. (1 tray)

333 Tin plate toys, comprising a tinplate locomotive for the Frontier
3673, a Dreamland Express wind up engine and bridge, tinplate
crane, and a clockwork Chinese motorcycle, boxed. (4)

334 Britain's lead figures, playworn, animals, fences, etc., a Britain's
number 4-7 naval gun, boxed, and a Wild World game. (1 box)

335 Three Pelham Puppets.
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336 Four OO gauge Hornby railway structures, comprising platform
canopy, signal box, brick bridge and engine shed, boxed. (4)

337 Miscellaneous toys and games, to include Bing tinplate buildings,
Chad Valley kaleidoscope, Chad Valley Tom and Jerry spin top,
Scalextric by Tri-ang camera and crew set, etc. (1 box)

338 Diecast Corgi and other vehicles, to include Chipperfield Circus
truck, Pinder Jean Richard Chevrolet van, circus trailer, Corgi Pony
Club horsebox, Major Toys circus animal cage, etc. (1 tray)

339 A collection of Japanese and Chinese clockwork toys, comprising
duck, mouse, Santa Claus, Mickey Mouse, Prince and Princess,
jumping frog, ladybird, etc. (1 tray)

340 Toys and games, to include Tremelo-phone, tinplate xylophone,
televisor kit, Air Strike moving target, MKOK 64X charger radio
control, circus clowns, etc., boxed. (6)

341 A group of Japanese and Chinese clockwork tinplate toys, to include
aeroplane, man on bicycle, racing car, snake, tank, etc. (1 tray)

342 Meccano and Dinky painted diecast figures, to include naval men,
naval boats, etc. (1 tray)

343 Scalextric and other cars and accessories, to include Porsche 0.125,
Team Lotus Special F1 Car, etc. (1 case)

344 A Britain's Power Farm cased set, tipping trailer, John Deere
tractor, Sanderson forklift, and a Joal diecast compact crane, boxed.
(1 tray and 1 item)

345 A Dinky Toys farm tractor and hay rack model 310, boxed, AA
Scout Patrol, boxed, and various diecast playworn agricultural
Britain's and Ertl vehicles. (1 tray)

346 Tri-ang Hornby OO gauge railways, to include track, BP fuel
wagons, a Nelly locomotive, transformer pack, etc., some boxed. (1
box)

347 Collectors diecast cars, comprising Matchbox Thunderbirds
Thunderbird 2, Lledo and Matchbox Models of Yesteryear,
Superkings K15, etc. (1 tray)

348 Corgi and other boxed diecast vehicles, comprising Reliant Regal
Super Van Only Fools and Horses, The Muppet Show Corgi figures,
Aviation Archive Battle of Britain planes, Barton Corgi set, Corgi
Commercials red bus, Corgi Classics sports car, Coronation coach,
etc. (1 tray and 1 item)

349 Corgi, Matchbox and other diecast, including No 29 Austin A53
Cambridge, Corgi Toys, ¾ tonne chassis, Matchbox Series No 46
Mercedes 300 SE, etc. (2 trays)

350 Corgi, Matchbox and other diecast, including Matchbox Superkings
K13/20 DAF truck, Dinky Supertoys Foden flat bed truck, Dinky
Panhard articulated lorry, AEC Regent fire engine, Scania R560 low
cab and low loader Lilly Jean, etc. (2 trays)

351 Diecast vehicles, play worn, to include Corgi Roy Grossen roller,
1929 Thorneycroft Van, Easy Rider, promotional  vehicles, Models of
Yesteryear, etc. (1 box)

352 Diecast vehicles, Corgi, Dinky and others, play worn, to include
Johnson Road Sweeper, The Maximum Security vehicle, flatbed
trucks, Talbot Lago, Cooper Bristol, and others. (1 tray)

353 A group of diecast Dinky armoured vehicles, play worn, to include
trucks, tanks and planes. (1 tray)

354 A group of Corgi and other collector's vehicles, to include London
Buses, Whizz Wheels, Noddy Cars, Magic Roundabout, Austin
London Taxi, Chitty Chitty Bang Bang and figures, etc. (1 tray)

355 Diecast vehicles, to include Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor,
boxed,  Merryweather Marquis Fire Tender, Jones Fleetmaster
Crane, etc, play worn. (1 tray)

356 Various diecast vehicles, mainly by Lesney, play worn, to include
trucks and cars. (1 box)

357 Diecast vehicles, to include Thunderbird II, Muirhill JCB Digger,
Matchbox Home Store, etc, play worn. (1 box)

358 A Hornby Dublo electric train set, and two Hornby Dublo carriages,
boxed. (1 box and two items)

359 Railway Interest, comprising Mainline Railway Palitoy British
Railways Light Goods electric train set, boxed, Hornby Great
Western tender, Princess Victoria tender, 8509 locomotive and
tender, and a D6584 diesel loco. (1 tray and 1 box)

360 A Hornby Dublo Set 2019 tank goods train set,  2-6-4.
361 Japanese and Chinese tinplate clockwork toys, to include speedboat,

space station, fire truck, water mill, coffin bank, etc. (1 box)

362 Various puppets, to include The Bartender, Continental figures,
wind-up money box, figures, etc. (1 box)

363 Minic Ships, to include a Minic Kit-Built Set, boxed, and various
other ships, to include F101, etc. (a quantity)

364 A group of clockwork tinplate toys, to include snail, cat and ball,
talking teeth, cat mowing the lawn, musical monkey, bunny tricycle,
etc., some boxed. (1 tray)

365 Hornby Dublo tinplate OO gauge railways, to include locomotive
10138, flatbed trailer, level crossing, AS wagon, etc., some boxed. (1
tray)

366 Various tinplate locomotives, to include Lone Star Locomotives
Treble O gauge railway station, station figures, level crossings,
Hornby tinplate green locomotive, tinplate clockwork Mallard 4489,
etc. (1 tray)

367 A group of Matchbox and Lledo Models of Yesteryear diecast
vehicles, boxed. (1 tray)

368 Diecast Corgi, Lesney and other vehicles, play worn, to include
advertising trucks, cars, buses, etc. (2 boxes)

369 Diecast Dinky and other vehicles, play worn, to include Triumph
1300, UFO Interceptors, Thunderbirds Lady Penelope's Fab 1,
Desoto Fireflight, etc. (1 tray)

370 Corgi diecast vehicles, play worn, to include Oldesmobile Super 88,
Volkswagen, cranes, Buck Rogers, fire truck, Pelham Puppet box,
etc. (1 tray plus)

371 Diecast vehicles, play worn, to include Matchbox Y8 Models of
Yesteryear, and various others, unboxed. (1 tray)

372 Diecast Britain's and other military accessories, play worn, to
include cannons, wagons and aeroplanes. (1 tray)

373 Diecast armoured vehicles, Corgi, Dinky and other, to include
trucks, tanks, cranes, etc., playworn. (1 tray)

374 A group of soft toys, to include Basil Brush, cat, Mickey Mouse,
Scottie dog, etc. (1 box)

375 A group of collector's dolls, to include Eastern collector's dolls,
celluloid dolls, puppets, etc. (1 box)

376 Toys and games, including Zoids by Hales, Quad Copters, floating
genie bottle, Monolopy and other board games, Burago Bugatti Type
59, etc. (1 box)

377 Model railway OO gauge, to include various track, partial coaches,
replacement bases, wagons, etc. (1 box)
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378 Various soft toys and dolls, to include ceramic headed Leonardo
dolls, Palitoy doll's head, Pedigree doll's heads, etc. (1 box)

379 A Great Western OO gauge cased train set, comprising King George
V locomotive and tender, coaches, track, etc. (boxed)

380 A Sinclair ZX Spectrum, associated cabling and cassettes and
instruction books. (3)

381 Toys and games, comprisng Beetle Drive, Bombardo Pool, Totopoly,
and Snow White Shooting Game. (4)

382 Corgi, Lledo and Matchbox Models of Yesteryear, diecast collector's
vehicles, to include Cadbury's World Lifeboats, trucks, etc., boxed.
(1 box)

383 A group of locomotive and automobile related guides, railway
magazines, etc. (1 box)

384 A painted doll's house, modelled as a Tudor house with slatted roof,
50cm high, 34cm wide.

385 A kit built white metal 9400 class pannier tank locomotive, 0-6-0,
9405 in GWR green.

386 A kit built white metal 2800 class locomotive, 2-8-0, in crimson.
387 A Hornby OO gauge tin plate M1 locomotive, Southern 667, boxed.
388 A Hornby tin plate clockwork locomotive, LNER 460, green livery.
389 A Schuco Commando Anno 2000 tinplate clockwork car.
390 A Schuco BMW Formel II clockwork F1 car, model 1072, no key.
391 A Schuco Bradham Ford Formel I clockwork F1 car, model 356175,

no key.

392 A Schuco Ferrari Formel II clockwork model F1 car, 1073, key
present.

393 David Weston (1935-2011). Rocket at Edge Hill, artist signed print,
38cm x 50cm.

394 W Britain's armoured vehicles, comprising The Army Lorry, with
driver, four wheel, No 1334, boxed, a Britain's 155mm gun, No 2064,
boxed, and a Dinky Toys Austin Paramoke, Model 601, boxed. (3)

395 A Corgi Major Toys Caramore car transporter, with Bedford
Tractor Unit, Model 1105, boxed.

396 A Corgi Toys diecast Batmobile, with Batman and Robin, boxed.
397 A Corgi Toys James Bond 007 Aston Martin DB5, Model 261, boxed,

and additional James Bond Aston Martin DB5. (2)

398 A Daisy BB air pistol, model 188, boxed.
399 A Corgi Construction Set, GS-24, No 24 set, boxed.
400 A Dinky Toys Blaw Knox Bulldozer, No 561, boxed.
401 Four Minic Toys clockwork vehicles, comprising two cars, flatbed

truck, ambulance, together with a Tri-ang Minic Toys push-a-long
Royal Mail van. (5)

402 Tinplate clockwork toys, comprising a Kovar Retro Road Roller
1927, a Cabin Cruiser clockwork powered Wellstow Toys model, and
a Schylling Fireball tin speedboat, boxed. (3)

403 Various clockwork and tinplate toys, to include Donald Duck VW,
aeroplane, ERTL station controller from Thomas The Tank Engine,
Sport Motorbike and side arm, mechanical terrier, and further
mechanical dog. (1 tray)

404 Painted lead soldiers and figures, comprising cavalry officers, station
masters, and a set of Snow White and the Seven Dwarves. (2 boxes)

405 Two blonde plush jointed 19thC Teddy bears. (AF)
406 A Star Trek NCC-1701 model, boxed.
407 An Aviation Archive Military Air Power Euro Fighter Typhoon F:2,

boxed.

408 An SH Japanese New Space Capsule battery operated tinplate
model, boxed.

409 A Victorian pushchair, the arched back with a moulded roof, stepped
feet, with spoke wheels, 109cm high, 91cm wide, 46cm deep.

410 A vintage doll's pram, steel framed with cream and brown painted
decoration, 68cm high, 87cm wide.

411 A vintage doll's pram, steel framed with cream and brown painted
decoration, and a painted papier mache doll, 76cm high, 80cm wide.

412 Matchbox, Corgi and other diecast, playworn, including 007 Lotus
Esprit, Corgi Lotus Elite, Corgi Rolls Royce Corniche, Matchbox
Superkings Bedford concrete mixer, etc. (3 trays)

413 Corgi, Matchbox and other playworn diecast, including Corgi Ford
Transit wrecker, Matchbox Superkings Porsche Turbo, Corgi
British Leyland Mini 1000, Corgi Ferrari 308GTS, etc. (2 trays)

414 Models and games, comprising The Wright Brothers bi-plane kit,
1:144 scale Concorde Set, Grand Stand Astro Wars and Tomy
Atomic Flipper. (4)

415 Kenner Star Wars figures and vehicles, and Yonezawa battery
operated robots, including Chewbacca, Princess Leia, ATST, Luke
Skywalker's X Wing, etc. (1 box)

416 Action Man figures and accessories, including battle tank,
accessories, weapons, etc., and a Kenner Six Million Dollar Man
Steve Austin. (a quantity)

417 Airfix, Lima and Mainline OO gauge rolling stock, including GWR
Siphon G wagon, GWR Bogie Bolster wagon, Palethorpe's Royal
Cambridge Siphon G wagon, GWR Siphon G wagon, etc., boxed. (7)

418 Airfix and Mainline Railways OO gauge coaches and rolling stock,
including GWR auto coach, class B Suburban brake coach GWR
livery, etc., boxed. (5)

419 Airfix Great Model Railways OO gauge coaches, including
Centenary brake third GWR, Centenary composite coach GWR,
etc., boxed. (5)

419A Mainline Railways OO gauge coaches, including Collett 60ft first and
third brake coach, Collett 60ft all third coach, boxed. (4)

420 Jouef OO gauge Intercity coaches, blue and grey, boxed. (6)
421 OO gauge brass and white metal model kits, including David Geen

Model Railway Kits Great Western Railway six wheel milk tank
Dean Churchwood Brakes Vehicles, and DNS Models Wallington
near Baldcok GWR High Siphon wagons, boxed. (6)

422 MAJ Models of Poulton le Flyde, Blackpool OO gauge Easy Build
coach kits, including GWR 57ft corridor brake composite, GWR 57ft
passenger full brake, GWR 57ft corridor brake compound coach,
etc., boxed. (1 tray) 

423 Kit built OO gauge brass and white metal OO gauge rolling stock,
including CWS Milk Service tanker, GW Siphon G wagon, Southern
Railway box van, plank wagons, etc. (1 tray)

424 Brass, plastic and other OO gauge model kits and accessories,
including wagon wheels, signals, couplings, brass wagon kits, brass
detailing kits, etc. (2 boxes)

425 Bayko The Original Plastic Building Sets, including instructions for
sets 0-3 and building set number 4, roofs, bases, windows, etc. (1 box)

426 Airfix Great Model Railways OO gauge rolling stock, including five
plank wagon John Arnold and Sons, Conflat GWR Door to Door,
five plank wagon GWR, seven plank wagon GWR, seven plank
wagon GWR, seven plank wagon Broadoak, etc., boxed. (12)

427 Airfix, Mainline, Graham Farish and other OO gauge GWR livery
coaches, including Collett 60ft first and third brake coach, GWR
Centenary composite coach, boxed and unboxed. (a quantity)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 24/04/2024 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

428 Lima and Hornby OO gauge blue and grey Intercity coaches,
including buffet restaurant car, restaurant buffet 125, Intercity first
class coaches, etc., unboxed. (1 box)

429 Hornby OO gauge GWR chocolate and cream coaches, including
GWR composite coach, GWR 57ft composite coach, GWR
Clerestory brake coach, etc., boxed and unboxed. (1 box)

430 Hornby, Tri-ang, Airfix and other OO gauge rolling stock, including
GW Crocodile H well wagon, Royal Daylight tanker, Arnold Sands
seven plank wagon, Harts Hill Iron Company Limited five plank
wagon, Royal Delight tanker, etc. (3 trays)

431 Keyser model kits OO gauge white metal and brass locomotive kits,
including a GWR Dean's Goods locomotive 0-6-0 and a GWR 3500
gallon tender and GWR 68XX Grange locomotive kit, boxed.

432 OO gauge accessories, include OO gauge flexi track, Hornby
Railways R187 GWR footbridge, CNL Fine Scale 4mm chairs, etc. (1
box)

433 A Nintendo Super Nintendo Entertainment System, with games and
controllers, to include Street Fighter 2, Super Mario World, Nigel
Mansell's World Championship, Sim City, Star Wing, Kevin
Keegan's Player Manager, etc. (1 box)

434 A Nintendo Entertainment System (NES), including accessories and
games, including Super Mario Brothers, Super Spike Ball, Air Wolf,
Metal Gear, Four Player Tennis, Nintendo World Cup, Goal, etc. (1
box)

435 A Sony Playstation model SCPH7002 console, Sony Playstation
DualShock analogue controller, other controller, etc.

436 Galoob Micro Machines vehicles and accessory sets, including Rock
Quarry, Beach, vehicles and other accessories. (1 tray)

437 A Frog single seat fighter Mk V, boxed, and two pond yachts. (3)
438 Sonni Toy pump operated clowns, including 4033 Clown with Ball,

4032 Clown with cymbals, and 4017 Clown with Bells, boxed. (4)

439 Sonni Toy pump operated clowns, including 4019 Clown with
Drums, boxed. (2)

440 A Chad Valley presents Disneyland The Giver Show projector, with
112 colour slides, boxed.

441 Twp Spielzeug Uhr mechanical practice clocks, and three propelling
pencils. (5)

442 Sonni pump operated clowns, including 4032 Clown with Symbols,
4033 Clown with Ball, boxed. (4)

443 An Alps Formula 1 racing car Elf Tyrrell 007 battery powered car,
boxed.

444 An Alps Monza sports car battery powered, boxed.
445 A Horikawa 1960s battery operated attacking martian, boxed.
446 A Busy Bee windup radar hunter robot, and a windup Overland

Express by Yone of Japan, boxed. (2)

447 An Alps battery powered Porsche Carrera rally type car, boxed.
447A A TN Nomura tinplate battery operated stick shift army tank, boxed.
448 A Daishin battery operated Porsche Turbo stock racer, with pump

and go action, boxed, and a Asahi battery operated remote control
heavy duty metal Camaro rally car, boxed. (2)

449 An Asahi battery operated remote control tinplate ladder fire engine,
with top light and siren, and a Yone battery operated remote
controlled Porsche, boxed. (2)

450 Corgi and Matchbox diecast, including Y5 Matchbox 1929 4S
Bentley, Y2 Matchbox 1911 Renault two seater, Matchbox Super
Fast 56, BMC 1800 Pininfarina, Matchbox 69 security truck, Fozzy
Bears Muppet Show truck, Corgi Volkswagen 1300 Saloon, boxed
and unboxed. (1 tray)

451 Matchbox, Corgi, Rojo Toys tinplate and diecast, including a Rojo
Toys humming rainbow top, Corgi AEC Regal coach, Models of
Yesteryear Rolls Royce Silver Ghost, Corgi gift set No 2 Land Rover
with Rice's pony trailer and pony, etc., boxed and unboxed. (1 tray)

452 An Alps battery powered Formula 1 racing car Texaco Malboro,
boxed.

453 Souvenir dolls, including Bahama Queen doll, Maori doll, porcelain
Alaska doll, etc. (1 box)

454 A Linka modeller's building system, including 13 Mould Modelers
Pack, other moulds, brick pieces, etc. (a quantity)

455 Hornby and Tri-ang OO gauge rolling stock, including United
Dairies tankers, coat wagons, tanker, track cleaning car, Arnold
Sands plank wagon, boxed and unboxed. (a quantity)

456 Mainline, Hornby and other OO gauge locomotives, including Castle
Class Caerphilly Castle 4-6-0, tank locomotives, etc. (1 box)

457 Mainline, Airfix, Lima and other OO gauge rolling stock, including
GWR fruit van, 25 tonne Lowmac machine wagon with load, seven
plank wagon, BRB Conflat with container, etc., boxed. (1 box)

458 Hornby and kit built OO gauge locomotives, including King Class
locomotive, King Edward 4-6-0, GWR green livery, BR class 35
diesel hydraulic locomotive, BR class 09 locomotive, and Cass 08
diesel shunter, boxed and unboxed. (4)

459 Mainline and Lima OO gauge locomotives, including Manor class
Hinton Manor 4-6-0, GWR green livery, 57XX Pannier tank
locomotive, GWR green livery, Cass 2251 Collett locomotive, GWR
green livery, etc. (1 tray)

460 Lima OO gauge locomotives, including a GWR rail car, King Class
locomotive King Charles II, 4-6-0 and two car DMU, boxed. (1 tray)

461 Model makers spares, including decals, bombs and missiles, divider
boxes, etc. (2 boxes)

462 Built model kits, including B24 Liberator, B24 Labrador, etc. (1 box)
463 Scale Aircraft Modelling and Scale Aviation Modeller, and other

magazines. (a quantity)

464 Model Aircraft Monthly, Model World, Air International, and other
magazines. (a quantity)

465 Revell model kits, including Heinkel HE162A2, Junkers F13, Arado
AR234 and C3 and E381, Boeing P26A, Focke Wulf TA152H, Focke
Wulf TL Jaeger Flitzer, etc., boxed. (a quantity)

466 Heller model kits, including Nord 2501 Nor Atlas, AMD Mirage 2000
IVM, NAF 86F Sabre, Heinkel HE112BO/B1, Focke Wulf 56 Stosser,
etc., boxed. (a quantity)

467 Airfix model kits, including Hunting Percival Jet Provost T3,
Hanover CL.111A, Bristol Bulldog, MIL MI-24 Hind, FMA IA58
Pucara, Vampire FB5/J28B, Lockheed U-2B/D, etc., boxed. (a
quantity)

468 Italeri model kits, including the Bell Boeing V-22A Osprey, Martin
B57 Canberra, Junkers JU-52, Douglas B66B Destroyer, Super
Etendard with Hexa set, Mistel 1 JU-88A4 with BF-109F, Iljushin
IL28 Beagle, etc., boxed. (a quantity)

469 Matchbox model kits, including Panzer Jaeger mark 4, Handley
Page Victor K2, Bell OH58D Aero Scout, Churchill AVRE,
Hanomag SDKFZ25/1, T2CE Buckeye, etc., boxed. (a quantity)

470 Airfix model kits, including Airfix English Musketeers 1642, Airfix
De Havilland Chipmunk, Airfix Scorpion Tank, Airfix Jet Provost
T3, Yak 9-D, Cessna 0-1 Bird Dog, Matador and Gun, World War I
tank, Starling tank, etc., in original packaging. (a quantity)
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471 Airfix and Heller and other model kits, including Hunting Percival
Jet Provost T3, Mig 21C and Cessna 0-2 Dog Fight Double, Airfix
Mitsubishi K146-2 Diner, Messerschmitt BF109E, Messerschmitt
ME163 Comet, etc., boxed. (a quantity)

472 Hasegawa Dragon and other model kits, including an N1K2-J
George Japanese Navy Fighter, Nakajima Ki-43 Hayabusa Japanese
Army Fighter, Mitsubishi A6M2B0 Fighter (Zeke) Type 21 Japanese
Navy Carrier Fighter, etc., boxed. (a quantity)

473 Super Model Aurora and Hobbycraft and other model kits, including
C.R.D.A Cant Z706B Airone, Gotha GV, De Havilland DHC-3 Otter,
Suchoisu 25 Frog Foot, Suchoisu SU-22 Fitter F, a JU87 Stuka G1
tank buster, etc., boxed. (a quantity)

474 Corgi Classics Chipperfield Circus 31703 Land Rover, Morris Minor
pickup, Thames Trader and AEC fire engine, boxed.

475 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast 97915 Scammell
Highwayman, with two trailers, and 97888 Foden closed pole truck
with caravan, boxed. (2)

476 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast, comprising 17801
Scammell Constructor Cannon and Ringmaster, 97896 AEC pole
truck and 97022 AEC Regal Living Quarters, boxed. (3)

477 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast, comprising 97303
Bedford O articulated truck, 07202 Land Rover Public Address and
Clowns, 31901 Mary Chipperfield's Liberty Horses, and 97886
Scammell Highwayman with crane, boxed. (4)

478 Corgi and Cararama diecast, comprising C945/4 AEC 508 Ford
Control five tonne cab over, Corgi Knights of Old 50th Anniversary
CC12911 Scania top line curtainsider, and a Cararama Nights of Old
eighteen tonne rigid truck, boxed. (3)

479 Matchbox Models of Yesteryear diecast Special Editions, comprising
1894 Aveling Porter Steam Roller, 1936 Leyland Cub fire engine,
and YS16 1929 Scammell one hundred tonne truck and trailer with
GER Class E4 2-4-0 locomotive, boxed. (3)

480 Corgi Days Gone and Peak Horse diecast trams, comprising The
Original Omnibus Company OM40501 Feltham Tram London
Transport, OM40503 Feltham Tram Sunderland Corporation
Transport Dept, and OM40502 Feltham Tram Leeds City Transport
Dept, Days Gone DG108007 Closed Top Tram Stork, John Airey
Diecasts Birkenhead Hong Kong Tram No 69, and Corgi Classics
97264 Double Deck Tram Cardiff, boxed. (6)

481 Corgi Classics diecast, comprising 97897 Scammel Highwayman
Trailers Billy Smart Circus, 97891 The Billy Smart AEC Mercury
truck and trailer, and Pinder Jean  Richard 70101 Berliet TLR Semi
Fourgon, boxed. (3)

482 Corgi Classics diecast, comprising 21401 Walls AEC refrigerated
box trailer set, 16302 Esso Scammel Highwayman and tanker trailer
set, and 21301 Ferrymasters AEC box trailer set, boxed. (3)

483 A Dinky Supertoys 956 turntable fire escape, with windows, boxed,
and a Corgi Toys 1127 Simon Snorkel fire engine, boxed. (2)

484 Corgi Matchbox and other diecast, to include 07411 Cornwall
County Fire Brigade Land Rover Cliff Rescue set, 07410 Hampshire
Fire Service Land Rover (closed), 76GG001 Original AFS Green
Goddess, Oxford Green Goddess City of Coventry, Dinky Supertoys
fire engine, etc, boxed and unboxed. (1 tray)

485 Corgi Nine Double Nine diecast fire engines, comprising CC10304
AECHCB Angus Water Ladder Leicester City Fire Brigade,
CC10307 AEC turntable ladder Perth Western Australia, CC13001
Dennis F15 rear pump Blackburn Fire Brigade, and CC13004
Dennis F15 rear pump escape Leicestershire and Rutland Fire
Service, boxed. (4)

486 Lledo Vanguards and Matchbox diecast, to include Matchbox
Collectables Collection 1923 MAC AC, Matchbox Collectables
Models of Yesteryear 1922 Foden Steam Wagon, Atlas Editions
Classic Coaches Plaxton Panorama, Days Gone DG126003 Burrell
Showman's Road Roller J Dickinson's & Sons Ltd of Doncaster,
DG099001 Sentinel 4 wheel flatbed with load Charrington Coal, etc,
boxed. (1 tray)

487 Corgi diecast, unboxed, including Chipperfield Circus articulated
horse box, Pinder Jean Richard Land Rover, Corgi Chipperfield
Circus International 6x6 truck, Pinder Jean Richard Chevrolet van,
etc. (1 box)

488 A Meccano Site Engineering set, No 5, and a toolbox containing
assorted Meccano.

489 Corgi EFE and other boxed Diecast, including Leyland PS2
Windover coach North Western, Atlas Editions multiple gun motor
carriage M16, Corgi Trackside DG202003 Austin J2 van Royal Mail,
Corgi D51/1 Greene King Fine Ales limited edition set, etc. (1 box)

490 Lego Friends set, comprising 41340 Friendship House, Amusement
Park Rollercoaster 41130, and Hart Lake City Resort 41347, boxed.
(3)

491 Corgi classics, Atlas Editions and other, Eddie Stobart limited
edition diecast, including Mann TGX XXL fridge Curtainside Ava
Rose, Mann L2000 box lorry Vallerie Anne, Ford Cargo Curtainside
lorry Leslie, AC Ergomatic six wheel tipper, ERF LV platform
trailer Lynda, etc., boxed. (1 box)

492 Corgi and Atlas Editions Eddie Stobart limited diecast, including
Scania R440 Highline tanker Lynn, Mann TGX XLX Curtainside
Caitlin Elizabeth, Volvo FH460 box trailer Marina Elizabeth, Corgi
Superhaulers TY86652 Eddie Stobart car transporter, Scania
R143M 420 Curtainside Emily Kim, etc., boxed. (1 box)

493 Matchbox Models of Yesteryear boxed diecast vehicles, including
Y121912 Ford model T, Y30LKW1920 model AC Mack, Y291919
Walker electric van, Y121912 model T Ford Royal Mail, Y211930
Ford A Oxo, etc, boxed. (1 box)

494 Hornby, Dapol, Bachman and other OO Gauge rolling stock,
including brake vans, Lyle's Golden Syrup box van, Texaco tanker,
Bird's Eye Fish Fingers box van, Derbyshire Stone Limited five
plank vans, etc. (1 tray)

495 A Liliput HO Gauge train set, including OBB articulated crocodile
electric locomotive, rolling stock including Jamaica Banana box car,
track, other boxed rolling stock including break down crane, a
Liliput model barn HO gauge 107 Express Train Locomotive The
Swiss Federal Railways, boxed pantographs. (a quantity)

496 Tonka and other diecast, including a Tonka trencher, Tonka
bulldozer, Tonka flat bed truck, boxed, Ertl Ford 1913 Model T
delivery wagon, Gear Box Toys 1912, Crayola coin bank, Pepsi Cola
limited edition coin bank, etc. (a quantity)

497 Hornby and other locomotives, and locomotive bodies, including
R2274BO-6-OST class J52 locomotive 68846, R446GWR four wheel
coach, Duchess of Atholl Hornby locomotive body, Princess
Elizabeth Triang locomotive body, etc. (1 box)

498 Hornby and Tri-ang locomotives, comprising R355MR compound
locomotive 1000, 4-4-0 , and Tri-ang compound locomotive Lord of
the Isles 3046, 4-4-0, Great Western livery. (2)

499 A Hornby OO Gauge EDL18 tank locomotive, 2-6-4, 80054, BR lined
black, boxed.

500 An Ace Train for Bassett-Lowke coarse scale O gauge Thames Clyde
three rail train set, including 4-6-0 rebuild Scot Class locomotive
Black Watch 46102, and three coaches in a presentation box.

501 Majorette diecast vehicles, 1:18 scale, comprising 4415 Jeep Grand
Cherokee limited, and 4404 Ford pick up 1936, boxed. (2)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 24/04/2024 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

502 Burago diecast vehicles, 1:18 scale, comprising Burago Viper RT10,
and Lamborghini Countach 5000 Quatra valve only 1988, boxed. (2)

503 Burago diecast vehicles, 1:24 scale, comprising Bugatti Atlantic 1936
in tan, Bugatti Atlantic 1936 in blue, and Bugatti Type 55 1932,
boxed. (3)

504 Burago diecast vehicles, 1:24 scale, including Jaguar XK120
Roadster, Jaguar XK120 Coupe 1948, and a Jaguar SK120 Coupe
1948, boxed. (3)

505 A Sueldo Volkswagen Beetle VW Coccinelle Berline Coca Cola, in
red, boxed.

506 Maisto 1:18 and 1:26 scale diecast vehicles, comprising 97 Ford F150
flare side, and a Jaguar S type 1999, boxed. (2)

507 Burago diecast vehicles, 1:24 scale, comprising Mercedes Benz SSK
1928, Mercedes Benz SSK 1928 in cream, Mercedes Benz SSK 1928
in red. (3)

508 Burago, Maisto and other unboxed diecast, including Yamaha FCR
600R, Yamaha YZF-R1, Honda VT100C2, Citroen 15CVTA 1938,
Farrari F40, etc. (1 tray)

509 Days Gone By Lledo boxed diecast, including Rolls Royce D back
blue Rolls Royce, 1930 Bentley 4.5ltr, 1934 Chevrolet delivery van
Brooke Bond Tea, 1934 model A Ford van GPO, 1928 Chevrolet box
van Madame Tussauds, 1932 AEC Regal single deck bus Green Line
Coaches, etc., boxed. (1 box)

510 Corgi and Matchbox diecast, including Corgi classics 814 1952 Rolls
Royce silver dawn, Matchbox Thunderbird 2, Matchbox FAB1,
Thunderbird 1, Thunderbird 3, etc., boxed. (1 box)

511 Steps memorabilia, including Steps fashion dolls, Steps albums and
singles, The Official book of Steps, Official sticker fun special, etc. (1
box)

512 Hornby OO rolling stock, including Southern Railway coaches,
Pullman coaches including Aries Car No 79 and Car No 74, Royal
Mail TPO, etc. (1 tray)

513 Hornby OO three rail locomotives, comprising Mallard 6002,  4-6-2,
BR green livery, and Duchess of Montrose 46232, 4-6-2, BR lined
green, unboxed. (2)

514 Hornby OO three rail locomotives, including Bristol castle 4-6-0,
7013 in BR lined green and 0-6-2 tank locomotive, 69567 in BR lined
black, unboxed. (2)

515 Hornby OO three rail locomotives, comprising BR Class 20 diesel
electric locomotives D8000, BR green livery, and a Class 08 diesel
shunter D3763, unboxed. (3)

516 Dinky, Matchbox, and other play worn diecast vehicles, including
Dinky Supertoys 20 tonne lorry mounted crane, Dinky toys delivery
service car transporter, Dinky Supertoys Foden flat bed truck, Dinky
toys Euclid rear dump truck, etc. (1 box)

517 Hornby OO station buildings, including signal box, station building
and platform, ramps, level crossing, footbridge, etc. (1 tray)

518 Hornby OO rolling stock, including break down crane, plank
wagons, buggy bolster wagons, etc. (1 tray)

519 Hornby OO three rail track, transformers, railway bridge struts, etc.
(1 box)

520 Hornby OO and other railway accessories, including bus stops,
signals, water tank, etc. (1 box)

521 Hornby O gauge locomotives, rolling stock, and accessories,
including 0-4-0 locomotive in LNER green, 0-4-0 locomotive in
British Railways red, three teak coaches, two Chad Valley five plank
wagons, Chad Valley signal, level crossing, and a quantity of
clockwork track. (1 tray and 1 box)

522 Four Tamiya large scale models of Formula 1 racing cars, and a
further model of a Denny Hulme driven McLaren racing car. (5)

523 Spare lot.
524 Matchbox Models of Yesteryear boxed diecast vehicles, including

Mercedes Benz 540K, Y41 1932 Mercedes Benz L5, Y11 1938
Lagonda drophead coupe, Y31 1931 Morris courier, Y16 Mercedes
SS, Y22 1930 Ford Model A, 1926 Ford model TT, etc. (1 box)

525 Lledo Days Gone EFE and other diecast vehicles, including 1928
Chevrolet box van Madame Tussauds, Days Gone van guards 1950
Bedford 30CWT Canadia Dry Ginger Ale, EFE 10703 Wimpy flat
bed truck, four wheel flat bed Paul Brothers, etc., boxed. (1 box)

526 Built model planes, including P51D, P38H, E518C, German
bombers, etc. (3 boxes)

527 Built model planes, including Blackburn SKUA2, Martin  Baltimore
mark 5, Air speed Oxford mark 2, BAC sepecat Jaguar 54 squadron,
etc. (5 boxes)

528 Built model planes, mainly German bombers, including Stuka,
Heinkel HE115B, etc. (3 boxes)

529 Model plane decals and instructions, spare parts, Royal Airforce
yearbooks, Aircraft Illustrated Extra, etc. (3 boxes)

530 Built model planes, mainly Allied, including Supermarine Spitfire,
Vickers, De Havilland Tiger Moth, Bristol Beaufighter mark 21,
Curtis Mohawk mark 4, Curtis Kittyhawk, etc.

531 Built model planes, mainly Soviet era, including Lavochkin LA5,
Mikoyan Gurevich MIG 3, Kochyerigin D1.6, Petlyakov PE2, etc. (4
boxes)

532 Model planes, including Canadair Sabre mark 6, Fouga CM170
Magister, MBB lockheed F104G, Fiat G91R/3, De Havilland DH82A
Tiger Moth, Bell P39 Airacobra, etc. (5 boxes)

533 Built model planes, including US Airforce, WWII Japanese fighters
and bombers, Egyptian Airforce, etc. (4 boxes)

534 Built model planes, mainly Japanese WWII fighters and bombers,
including Nakajima C61 N1, Nakajima B5 N1, Kawasaki 148,
Mitsubishi J2M3, etc. (6 boxes)

535 Built model planes, mainly Japanese WWII era, including Mitsubishi
A6M3 type 32, Mitsubishi A6M5 653rd flying group, Manchuki 79A,
Nakajima KI27A, etc. (5 boxes)

536 Various Railway Modeller and other magazines.
537 Eco Streamline O gauge fine standard track, boxed and unboxed,

and a Pico Streamline left hand turn out, boxed and unboxed.  (a
quantity)

538 TY Beanie Babies, including Nanook, Rover, The Peace Bear,
Millennium bear, Halo Bear, etc. (1 box)

539 TY Beanie Babies, including Slow Poke The Sloth, Schweetheart The
Monkey, Flip The Cat, Cheeks The Mandrill, The England Bear, etc.
(1 box)

540 TY Beanie Babies, including Ringo, Trumpet, 2002 Fifa World Cup
Korea and Japan Japan Bear, Mystic The Unicorn, etc. (1 box)

541 TY Beanie Babies and accessories, including platinum membership
gift pack, Happy Birthday Bear, Bandage The Get Well Soon Bear,
Yours Truly, Siam, Regal, Ziggy, Alana, etc. (1 box)
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542 Various dolls and accessories, to include Barbie, Bratz by MGA, and
accessories. (contents on one crate)

543 Matchbox Airfix and Revell models, aircraft, Army, Navy and
others. (1 box)

544 Toys, including Modern City playset, Lledo, Days Gone diecast, etc.
(1 box)

545 A Scalextric Power Slide set, boxed.
546 Various toys and games, comprising Scalectrix controller, model car,

a Imperial Knitmaster, etc. (1 box)

547 Diecast play worn toys and vehicles, comprising Airfix HO/OO scale
tank, boxed, one Paddington Bear, a Mayfair edition Teddy bear,
boxed, child's games, etc.  ( 1box)

548 Books and games, comprising Wallace and Gromit A Cracking Good
Game, Monopoly, Hobbycraft Airkit, Home Gardens pocket guides,
canal guides, etc.  (1 box)

549 Tri-ang Hornby OO gauge railways, comprising two BR blue
carriage 15865 and 350224, a SS Tri-ang locomotive D3035, various
track accessories, transformer set, etc.  (1 box and loose)

550 A group of model railway supplies, to include Busch landscape
setting, various trees, figures, etc.  (1 box)

551 HO and OO gauge, comprising Lima HO gauge track, boxed, a Lima
HO gauge wagon, boxed, an OO gauge kit built locomotive, and an
Airfix railway systems OO gauge D5531 locomotive, boxed.  (1 box)

552 A collection of model cars, Corgi and others, to include 1953 Jaguar
XK120, a 1952 Jaguar XK120, 1957 Thunderbird, Corgi Classics
1929 Thorney Croft van, Original Omnibus Bristol L5 G, Vulcan
Minor miniature sewing machine, a 1929 Thorney Croft truck,
Matchbox Models of Yesteryear five car pack, Models of Yesteryear
Ford Model T tanker, Matchbox Lipton's tea, Models of Yesteryear,
a Sports Car Collection Classic convertible, a Y11 1938 Lagonda
Drophead Coup, Models of Yesteryear Jaguar SS100, Th

553 A group of diecast and other vehicles and toys, playworn, to include
Magic Roundabout Corgi, Shaun the Sheep truck, Noddy car by
Corgi, an IPA digger, Wallace and Gromit figures, Dr Who key
rings, warriors, Meccano truck, etc. (3 boxes and loose)

554 Diecast vehicles, playworn, to include Matchbox Superkings pallet
truck, kit built model aeroplane, cars, etc. (2 boxes)

555 A Burago diecast Ferrari F40 1987, boxed, Minicraft model kit 1958
Triumph TR3A, Days Gone by Lledo model truck, Corgi Volvo
container truck, and a Maisto Superior Beetle, boxed. (5)

556 Various models, to include Columbia Pictures Ghostbusters,
Columbia Pictures Warriors, Spider Men Smurfs, etc. (1 box and 1
bag)

557 Diecast model vehicles, comprising Corgi Plaxton coach 91907 (x2), a
Corgi Ford Transit wrecker AA, Corgi Bypost Cresta 1972 Morris
Minor Postal engineering van, Morris Minor convertible 96751 and a
Corgi Volvo car transporter, together with a model building kit
accessories, the cars boxed. (7)

558 Various models, comprising Elastascene Bugs Bunny, The Muppets,
tinplate police helicopter, Buzz Lightyear, an Atlas Edition warship,
The Clangers toys, NatWest piggy bank, model building, Super
Grips, etc. (5 boxes)

559 Diecast playworn vehicles, comprising a Heli 1 remote control
helicopter, an MF Britain's Massey Ferguson combine harvester,
tinplate windup mouse, miniature doll's part tea set, tractors,
Matchbox trucks, etc. (2 boxes)

560 Two dolls, comprising a German bisque headed doll, on wooden
painted body, the head stamped Germany 1210, in linen dress, 33cm
high, and a further doll with roll eyes, possibly 1960s, unmarked,
50cm high, Clangers soft toys, etc.

561 An Astro Wars Grand Stand game and Pacman 2. (2)
562 Diecast vehicles, comprising five classic car packs, diecast playworn

wagon, truck, etc. (1 box)

563 A Diana SP50 4.5mm BB gun and various replica Western pistols. (5)
564 Hasbro Action Man, with sledge and two dogs.
565 A Keel Toys plush blonde Teddy bear, with purple bow and Best

Mum heart foot, 35cm high.

566 Assorted diecast vehicles, playworn, comprising mainly cars and
trucks. (a quantity)

567 Diecast vehicles, playworn, Days Gone Models of Yesteryear, Kings
Mart Toyota Celica, Dairy Milk trucks, etc. (1 box)

568 A Sutcliffe tinplate clockwork Empress cabin cruiser boat.
569 Diecast vehicles, playworn, comprising Matchbox Series

Hoveringham truck, Lonestar Impy truck, Tetley Tea, and others. (1
box)

570 A group of mixed toys and games, to include Wow truck, Joker
playing cards, Chad Valley dominoes, etc. (1 box)

571 Diecast vehicles, playworn, a boxed SMS Special Motor Squad sports
car, yellow welly Beetle, trailer, Summer Ferrari, and others. (1 box)

572 Nintendo DS games, Quickshot controllers, Playstation game, DS to
include Disney Maths Training, 007 Quantum of Solace, and others.
(1 box)

573 Diecast play worn vehicles, to include Matchbox Mercedes trailer,
Corgi toys Saladin armored car, Batman Batmobile, and others. (1
box)

574 A Martin Duchemin armored tank model, bronzed effect set on a
yew wood rectangular base, 15cm high, 29cm wide, 18cm deep.

575 A Martin Duchemin armored tank model, bronzed effect set on a
yew wood rectangular base, 12cm high, 29cm wide, 16cm deep. (AF)

576 Diecast play worn vehicles, to include cars, trucks, and trailers,
police helicopters, Matchbox Super King's bus, police truck, etc. (1
box)

577 Diecast play worn vehicles, boxed Matchbox Super Kin's articulated
horse box, Dinky Citroen CV, tractor, truck, Tardis, etc. (1 tray)

578 A Corgi toys Chitty Chitty Bang Bang, with four figures, unboxed.
579 Four Pelham puppets, comprising Mint Witch, Crown, Mint Gypsy,

boxed, and one unboxed in kilt. (4)

580 Three Pelham puppets, comprising Dutch boy and two caterpillars,
boxed. (3)

581 Diecast play worn vehicles, comprising Dinky Luxury coach, Heinz
variety truck, Basil Brush, Corgi comics, and others. (1 tray)

582 Diecast play worn vehicles, comprising Esso bus, Crescent Stage
coach, ambulance, bus, fuel wagons, etc. (1 tray)

583 A Crescent toys Long Tom US artillery diecast gun, boxed, number
155.

584 A Sky Cruise four engined tin plate aeroplane, boxed.
585 Dinky and other diecast play worn vehicles, comprising a Dinky Toys

Foden flat truck number 902, boxed, Dinky Toys fire engine 555 with
extending ladder, boxed, Britain's military equipment military car
number 4599, and a Dinky Toys 706 Vicker's Viscount airliner,
partially boxed. (AF)

586 A wooden model long boat, painted in black and red, 87cm wide.
587 A kit built Perspex and wood glider, partially complete.
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588 A kit built wooden rowing boat, painted in blue and red, 62cm wide.
589 A 1960s/70s plastic formed doll, with roll eyes, and brown hair, in

floral dress, 79cm high.

590 A collection of bisque headed dolls, comprising one in red dress with
brown fixed eyes and teeth, on articulated limb body, marked X to
head, an Armand Marseille bisque headed doll numbered 393M, in
lace frilled dress, 38cm high. (2)

591 Two bisque headed dolls, comprising a German Armand Marseille
child, numbered 341-4K, with painted body, and fixed blue eyes, and
a later example. (2)

592 A 19thC continental porcelain headed doll, unmarked, with fixed
painted eyes and teeth, in lace gown, 40cm high, and a SPBJ of Paris
bisque headed doll numbered 2, in blue floral dress, with articulated
papier mache limbs, 38cm high. (2)

593 Three dolls, comprising a bisque headed doll stamped AS numbered
261-4, in knitted gown with fixed blue eyes, a growl doll with fixed
blue eyes, and a baby doll stamped 271 in yellow cardigan. (3)

594 A German bisque headed doll, numbered 914 and 12, with brown
fixed eyes and open mouth, on painted limbed body, in a cream and
gold flowing night gown, 59cm high.

595 A Heubach Koppelsdorf German bisque headed doll, with fixed blue
eyes and open mouth, with articulated limbs, numbered 250.6,
stamped Germany, 65cm high.

596 A German bisque headed porcelain doll, with brown fixed eyes and
open mouth stamped Germany, with material body and articulated
limbs, 48cm high. (AF)

597 An Armand Marseille bisque headed German porcelain doll, with
roll blue eyes and open mouth, on papier mache articulated limbed
body, in flowing dress, 47cm high.

598 A Steiff Winnie the Pooh studio bear, model 690600, with tag and
labels, 82cm high.

599 A 19thC plush blonde jointed teddy bear, with wire wool filling and
pad paws, with red bow, 51cm high.

600 A Mamod TE1A steam traction engine, boxed.
601 A Mamod TE1A steam traction engine, boxed.
602 A Mamod TE1A steam traction engine, boxed.
603 A Mamod TE1A steam traction engine, boxed.
604 A Japanese tinplate Highway Patrol helicopter, N128OP, 13cm high,

36cm wide.

605 A modern tinplate clockwork tractor and trailer set, with key,
painted in green with yellow trailer.

606 A Collectable Kits clockwork tinplate motorcycle with sidecar,
MS709, boxed, with key, and another. (2)

607 A Mettoy clockwork tinplate racing car, on a cream ground with
black and green spoked tyres and winding point, no key.

608 A Japanese tinplate police clockwork Jeep.
609 A Mettoy tinplate clockwork saloon car, lacking key.
610 A Japanese tinplate clockwork truck, in blue and red, with Robin

paint and poster advertising.

611 A Marx battery operated cap firing camouflage battery operated
tank, boxed.

612 A Stick Shift battery operated police Jeep, boxed.
613 Three tinplate clockwork animals, comprising two chicks stamped

Foreign, and a penguin Made in Germany model DRGM. (3)

614 A Calendar Cruet Limited automatic garage lift tinplate kit, boxed.
615 Two Schuco tinplate trucks, comprising an Old Timer Mercedes

Simplex Ano 1902, and an Old Timer Mercer type 35J 1913, boxed.
(2)

616 A Schylling Auto Speedway S tinplate car set, boxed.
617 Two tinplate clockwork animals, comprising a British made hopping

hare, and a German DRSM dog, lacking keys. (2)

618 Three tinplate toys, comprising a motorbike and racer, a British
drummer on horseback, and a New York dockman worker. (3)

619 A Nintendo Gameboy and group of games, to include Tennis,
Snoopy, Kwirk, and Tetris, in carry case.

620 Three British made tinplate boats, to include The Victor Submarine
and another. (3)

621 W Britain Trooping the Colour collectors models, in presentation
pack.

622 A Mettoy Railways mechanical streamline train, boxed.
623 A W Britain Britain's toy soldier Worcestershire Regiment eight

figure set, boxed.

624 A Mamod steam traction model, 19cm high.
625 A Mamod steam traction model, 19cm high.
626 A Mamod steam traction engine, 21cm high.
627 A kit built O gauge steam locomotive and tender, in BR red livery,

numbered 1482.

628 A kit built O gauge tinplate locomotive and tender, in BR brown
livery, numbered GE.

629 A Tri-ang Derwent electric 4" cabin cruiser, boxed.
630 A tinplate armoured vehicle, boxed.
631 A Mamod steam engine SP1, boxed.
632 A papier mache and cow hide cow, 38cm wide. (AF)
633 O gauge wagons, comprising a Slater's wagon with a BR low lift

wagon, two flat bed trucks, other kit built wagons. (1 tray)

634 Two Battle of Britain diecast planes, comprising The Super Marine
Spitfire mark 1 and the Messerschmitt BF109E-4, with stands,
boxed. (2)

635 Four Scalextric cars, comprising the BRM C59, Mercedes 190 SL,
Ferrero Rocher Porsche 86, two with original boxes, two with
Perspex cases. (4)

636 Two Keel Craft flying scale kit built models, comprising The
Nieuport and The Fokker D-8. (2)

637 Wooden toys, comprising model of an early 20thC motor car, with
tyres marked HEROS, 21cm long, together with later wooden train.
(2)

638 A group of vintage games, to include Race Night, Trivial Pursuit,
Sudoku, Buzz Wire, Five in a Row, Travel Scrabble, and others. (1
box)

639 A group of OO gauge locomotives, comprising GWR wagon, Tri-ang
Southern 1757 wagon, a turquoise locomotive, GWR 8751
locomotive, Flying Scotsman locomotive and tender, etc. (1 tray)

640 Diecast vehicles, playword, to include Sutton Seeds, Smith's Potato
Crisps, Cadbury's Dairy Milk, Matchbox Superkings, and others. (1
box)

641 A collection of diecast playworn vehicles, to include three Harrod's
Exclusive Edition sets, loose trucks, Models of Yesteryear and others.
(1 box)

642 A Scalextric Super Tourers set, boxed.
643 Spare lot.
644 A Lego Systems blue storage tub and small quantity of Lego.
645 A Jianfengyuan Toys 2014 Range Rover Sport remote control car

and remote. (2)

646 Two Aviation Archive Modern Fighter Legends diecast planes,
comprising W0105 and W1205, boxed. (2)
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647 Corgi Aviation Archive Military Boeing 299 Fortress IIA diecast
plane, boxed, a Corgi Short Sunderland aircraft, and a Corgi
Dakota. (3)

648 Aviation Archive diecast aircrafts, comprising World War II
Legends, F4U Corsair, Focke Wulf FW190A-3 in plastic moulded
cases, and an Aviation Archive Jet Fight Power EE Lightning F3 5
Squadron 1978, boxed. (3)

649 Royal Hampshire Art Foundry aviation models, comprising The
Meteor, Lightning, and Lancaster, and two Corgi miniature diecast
aircrafts, enclosed in three Royal Hampshire boxes. (5)

650 Two Corgi diecast armoured vehicles, comprising The Centurion
mark 3 tank and the Dinky Toys Alvis Striker. (2)

651 Two LNER diecast class Del Prado models, comprising the LNER
Class A4 Mallard, and the LNER Class A1 Flying Scotsman, 16cm
wide. (2)

652 A group of Railway Modeler magazines. (1 box)
653 A group of Matchbox Models of Yesteryear, Pickford trucks, models,

tankers, etc., and a Matchbox K15 Berlian bus and a Matchbox
Royal Wedding 1981 bus, boxed. (1 box)

654 A collection of Models of Yesteryear, unboxed, playworn diecast
cars, Kellogg's advertising truck, Corgi and others. (1 box)

655 A group of vintage games, to include Read My Lips, Scenit, Five
Gold Rings, Trivial Pursuit, etc. (1 box)

656 A table tennis VS game, boxed.
657 A Mobo metal scooter, a Masterpiece The Art Auction Game by

Parker, and The Game of Go Great Game of Skill, boxed. (3)

658 Various toys and games, comprising a Fisher Price pull along tune
keyboard, a Britain's truck, Street Safe game, Scalextric track,
plastic warriors, etc. (1 box)

659 A group of Leonardo Collection Ashton Drake and other collectors
dolls. (1 box)

660 A collection of Leonardo Collection dolls, soft toys, Play by Play
Talking Tots figures, etc. (1 box)

661 PC games and CDs, to include Long Bow, Sacrifice, Pro DJ, Solar
System Explorer, Orb, Spy Kids and others. (1 box)

662 A TCR Total Control Racing car set, boxed. (AF)
663 A Corgi Aviation Archive 1-32 scale model, The Wright Flyer

AA34501, boxed.

664 A Collection Armour by Franklin Mint diecast model Spitfire, and a
further Franklin Mint model Hurricane, boxed. (2)

665 A Corgi World War II Legends Short Sunderland MKII model
aircraft, 1:144 scale, boxed.

666 Diecast vehicles, playworn, including Dinky Trojan van, Dinky
articulated roller, Corgi Mercedes Benz 240D, etc. (1 tray)

667 A group of diecast Dinky and Corgi toys, playworn,  to include Royal
Mail van, horse trailer, fire engine, forklift, etc. (1 tray)

668 Diecast vehicles, playworn, to include Dinky car transporter, Dinky
fire engine 955, Shadow, truck, Lady P's car, etc. (1 tray)

669 W Britain The Queen's Own 4th Hussars painted soldiers, boxed,
number 8811.

670 Two Schuco tinplate clockwork cars, comprising The Schuco Patent
motor car the Schuco Telestring car 3000, boxed, and three modern
tinplate police cars. (5)

671 Two Corgi 007 cars, comprising The ASton Martin DB5 from
Thunderball and The Aston Martin V12 Vanquish from Die Another
Day, boxed. (2)

672 A group of Dinky and Corgi diecast playworn armoured vehicles, to
include tanks, flatbed trucks, medi vehicles, etc. (1 tray)

673 A group of diecast playworn Dinky and other aircrafts, to include
Harrier, Hurricanes, Junkers, etc. (1 tray)

674 Matchbox and Dinky boxed vehicles, comprising The Matchbox 26
site dumper, Matchbox number 2, Matchbox Superfast 13 badger
buggy, 21 Renault 5TL, Matchbox Superfast 62 Renault, Matchbox
69 security truck, a Models of Yesteryear by Lesney number 14,
Matchbox Series 35 truck, Dinky Toys 225, Dinky Toys fighter 735
and a Dinky Toys 490 electric dairy van, boxed or partially boxed. (a
quantity)

675 Diecast playworn racing cars, Dink and others, to include HWM,
Alfa Romeo, Talbot, Lledo and others. (1 tray)

676 Diecast playworn vehicles, comprising a Dinky Supertoys delivery
car transporter, tankers, Matchbox Superkings and others. (1 tray)

677 A group of diecast playworn vehicles, Dinky and other, to include
Bedford van, London bus, armoured tank, Models of Yesteryear, etc.
(1 tray)

678 Railway, Hornby Dublo tinplate carriage, a Battle of Britain chassis,
and a Dinky Toys GER blue loco. (3)

679 A Hornby Dublo OO gauge City of London locomotive, in maroon
livery, 4645.

680 Two Hornby OO gauge locomotives, comprising the LNER Flying
Scotsman R855 with tender, and a Hornby Silver King, one boxed.
(2, AF)

681 Matchbox, Dinky and Corgi diecast vehicles, mainly boxed, to
include Matchbox 15 forklift truck, Dinky 163 Bristol Sports coupe,
Dinky Bedford TK Coal lorry, Oldsmobile sheriff car, Triumph
Herald coupe, forward control Jeep, ERF model Egar, Mr Soft Ice
Cream van, Austin wagon in replica box, Volkswagen delivery van,
etc. (a quantity)

682 A Hornby Dublo OO gauge tank locomotive BR, 2-6-4, boxed, and
two tinplate shell lubricants Hornby Dublo wagons. (3)

683 Dinky Supertoys armoured vehicles, comprising The Recovery
Tractor number 661, Centurion tank 651, tank transporter 660,
Pullmore car transporter 982, The Gun Wagon 972, boxed and
partially boxed, and a Dinky Toys Esoo fuel tanker. (6, AF)

684 Three Pelham puppets, comprising Dutch Girl (x2) and Tyrolean
Girl, boxed. (3)

685 Three Pelham puppets, comprising Woof, S Sailor and Kitty, boxed.
(3)

686 Various toys, comprising Sponge Noddy and car, Snoopy, Mickey
Mouse, plush jointed figures and a plush blonde jointed Teddy bear.
(1 box)

687 Three Vulcan child's sewing machines. (3)
688 A Mamod TE1A steam traction engine.
689 A Mamod TEA1 steam traction engine.
690 The Crypt Keeper Tales from the Crypt collectable doll.
691 A Merry Thought blonde plush jointed Teddy bear, with amber eyes.
692 A Merry Thought silver bear, a Merry Thought soft toy black bear,

and a Boyd's Collection brown Teddy bear. (3)

693 A Merry Thought blonde plush jointed Teddy bear, boxed.
694 Painted lead soldiers, animals, Dinky Superior truck, a Dinky

Superstores fire engine, Jeep, etc. (1 tray)
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695 Three Tonka trucks, comprising a green Tonka tractor, combine
harvester and a truck. (3)

696 Action Men toys and accessories, to include weapons, clothing, etc. (2
boxes)

697 A group of painted lead farming figures, to include cows, fences,
shovels, pigs, etc. (1 box)

698 Playworn diecast vehicles, Tonka, Tri-ang, Dinky and others, to
include tractor, boomerangs, racing cars, sports cars, etc. (1 box)

699 Lego, comprising Lego Technic 8020, partial truck and various loose
Lego. (a quantity)

700 Two Teddy bears, comprising a Gotta Getta Gund huggable Teddy
bear, and a Gund Timber 15157 bear. (2)

701 A Bears for Eunice plush blonde jointed Teddy bear, bearing label
named Herbie.

702 Two Deans Rag Book Teddy bears, comprising Ernie, limited edition
number 194/2000, a Hardy Bears Edmund, a mohair bear Boyd's
Bernie, and a Hardy Bears Hadley Bear, the largest 15cm high. (4)

703 A Steiff Danbury Mint Millennium bear, with certificate of
authenticity number 28276, boxed.

Est. 40 - 60
704 A Steiff Teddy bear with book, Celebrating 125 Years of the Steiff

Company History, in presentation box with tags.

Est. 30 - 40
705 A Steiff plush blonde jointed British Isles Teddy bear, comprising

England, Wales, Scotland and Ireland, each with coloured bow, tags
and labels, 19cm high. (4)

Est. 80 - 120
706 A Robin Rive plush blonde jointed Teddy bear, Teddy for President

limited edition number 17/500, with labels and tags, 23cm high.

707 A Steiff Danbury Mint collectors Teddy bear, from the British Isles,
comprising The Welsh Teddy bear Olive, 19cm high, with tag.

Est. 30 - 50
708 Two Hermann miniature Teddy bears, each in presentation box, 8cm

high.

709 A Steiff Friends for Life Scouting Teddy bear, with Scouting, tag and
ear tag, 18cm high.

Est. 50 - 80
710 A group of TY Beanies, comprising The End, Sailor, American Bear

and others. (1 bag)

711 Two Merry Thought mohair blonde plush jointed Teddy bears, each
The Ironbridge in Shropshire brand 2000 Millennium bear, large
and small, 30cm and 22cm high. (2)

Est. 30 - 50
712 A Steiff blonde plush jointed Teddy bear, number 43, with labels and

tag, boxed.

Est. 30 - 50
713 A Steiff blond plush jointed Teddy bear for 2002 Centenary bear,

with labels, tags, 25cm high, boxed.

Est. 30 - 50
714 Diecast playworn vehicles, comprising a Corgi rice pony trailer,

truck, Jubilee trams, Corgi Toys Morris Minor boxed, etc. (1 tray)

715 A Pelham Puppets Pinocchio, boxed.
716 Toys and games, comprising a gyroscope top progress, wooden

skittles, etc.

717 A Matchbox garage showroom and service station partial set, various
loose playworn diecast vehicles, etc. (1 tray)

718 Various playworn toys and games, comprising push along cars,
aeroplanes, bus, skate boarder, etc. (3 trays)

719 Two Corgi Toys diecast vehicles, comprising The Ecurie Ecosse,
racing car transporter and three racing cars, gift set number 16,
boxed, and a Corgi Chevrolet State patrol car number 223, boxed.
(2)

720 Two Bachmann Branchline OO gauge trains and accessories,
comprising the J72 class locomotive 0-6-0T, boxed, and an associated
wagon in unmatched box. (2)

721 A Tri-Ang electric Ford Zephyr, 1-20 scale, boxed.
722 Maisto and Entl diecast vehicles, comprising Mercedes Benz 280SE

1966, BMW 850i, an ERTL Chevrolet Bel Air 1955, and a ERTL
Chevrolet Bel Air 1955. (4)

723 Four diecast vehicles, comprising a UT model 1-18 scale BMW Z3,
Polistil Tonka Lamborghini Countach 5000, Corgi MGF, and a
Burago Rolls Royce Camargue. (4)

724 Five diecast vehicles, comprising a Burago Porche 356B 1961 1-18
scale, a Majorette Coccinelle VW 1-17 scale, a Solido Cadilac
Eldorado 1955, 1-18 scale green sports car kit build, and a Lexus
LS400. (5)

725 Four 1-18 scale diecast vehicles, comprising a Revell Thunderbird
1990, Burago Chevrolet Corvette 1957, Maisto Cadillac 1959, and a
Road Tough 55 Ford Fairlane 1-18 scale. (4)

726 Two National Railway Museum railway models, comprising 1938
Class 8P Duchess number 620 Coronation, and the 1938 Class A4
number 4468 Mallard in blister packs. (2)

727 Diecast toys and vehicles, comprising The Museum of British Road
Transport Coventry diecast car set, a model spitfire, Dinky van
transporter, Matchbox stingray, boxed Matchbox 722 series car, and
other play worn diecast vehicles. (a quantity)

728 Diecast armored vehicles, comprising two Atlas Edition Naval ships,
an Amer M35A1 armored vehicle, and five model tanks, comprising
the M1A1HA Abrams Iraq 2003, the VI Tiger Ausf.E Germany
1943, the M4A3 Sherman France 1945, Challenger UK mainland
division 1984, and the Jagdpanther Luxemburg 1944, in blister
packs. (8)

729 Diecast vehicles, to include Cadbury's model vintage van, Golden
Jubilee bus, Corgi Volvo tanker Tesco, Corgi Sedan Atkinson for
Parcelforce, and others, boxed. (1 tray)

730 Model trucks and buses, comprising Matchbox Convoy CY24 and
CY25, Matchbox MB72 delivery truck, Matchbox Grand Prix MB14,
Great British Buses 1-76 scale model, Models of Yesteryear Grand
Prix Maserati 250F lightweight, and an Eddie Stobart Volvo FH
fridge trailor Emma Jade H4663, boxed. (1 tray)

731 Diecast vehicles, boxed to include a Bullitt Corgi 1968 Ford Mustang,
a Brumm Brmp 57 Graham Hill, a Blackpool Balloon tram Tram's
of the World model, Great British Buses, Only Fools and Horses,
Matchbox Models of Yesteryear Grand Prix vehicles, and the
Marilyn Monroe Collector's car, etc. (1 tray)

732 A Mamod Power Press, boxed.
733 A Mamod 1336 Workshop, serial C145, boxed.
734 Diecast collectors cars, comprising the Coop Fresh Milk 2001

Limited Edition pack, promotional vehicles, Golden Jubilee, Castrol
GT, Shell collectables, a Headliners figure, etc., mainly boxed. (1
box)

735 OO gauge railway, comprising a Tricks twin railway, comprising set
with wagons, shell and a 63950 and 84 Locos, twin packs station,
various track etc., partially boxed. (1 box)
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736 Diecast promotional vehicles, Lledo, Matchbox, and others, to
include Days Gone. (1 box)

737 Various toys and games, comprising a Scalextric Road Racing C770
set, Subbuteo Dream Team Stadium box lid, Scalextric Ralley Power,
Hot Wheels track, and table football. (5)

738 Diecast play worn vehicles, comprising Matchbox delivery car, Corgi
James Bond You Only Live Twice helicopter, Utterly Butterly Corgi
helicopter, Union Pacific FP7 model, and others. (1 box)

739 A group of Where's Wally Wally's World magazines, each contained
in a ring binder, together with two sticker albums. (10)

740 Various dolls house furniture, doors, accessories, electric lamp bulbs,
etc. (1 box)

741 A quantity of empty locomotive boxes, to include Mainline Railway,
Hornby, and Lima. (1 box)

742 Various toys and games, comprising jigsaw puzzles, Fisherprice toys,
Waddington's Go, Lotto, Monopoly board, and others. (1 box)

743 Toys and games, comprising push along horse, tea set, wooden
Noah's Arc and various animals, fort, etc. (1 box)

744 Two Playmobil sets, 3473 and 3472, and various loose track. (a
quantity)

745 Fisherprice and other children's toys and games, pull along mini
copter, building blocks, etc. (1 box)

746 Various toys and games, comprising an armored vehicle, off road
buggy, wooden jigsaw puzzles, etc. (1 box)

747 Jigsaws and board games, comprising Waddington's Walt Disney
Robin Hood game, Leisure Hour, Rupert Bear Jigsaws, Yogi Bear
Jigsaws, etc. (1 box)

748 Various Days Gone and other diecast vehicles, Oxford diecast and
others. (1 box)

749 Various soft toys, comprising bears, Dan Brechner plush toy,
collectors dolls, etc. (1 box)

750 A 20thC rocking horse, the dapple grey horse with bound saddle, on
a trestle base, 89cm high, 75cm wide, 38cm deep.

751 An early 20thC scratch built Belgian Railway Station, La Gare de
Duffel, 85cm wide.

752 A Tudor style three storey wooden doll's house, with brick laid
detail, and a slatted roof, 78cm high, 70cm wide, 39cm deep. (AF)

753 A wooden kit built doll's house, with a thatched roof, with applied
brick detail, and various Christmas figures entitled Elf House, 49cm
high, 38cm wide, 20cm deep. (AF)

754 A three storey substantial Tudor style doll's house, with three
chimneys, thatched roof, in painted Gothic style with panelled
windows and doors and partially fitted interior, 103cm high, 120cm
wide, 53cm deep. (AF)

755 A Tri-ang wooden two storey doll's house, with red painted roof and
bay windows, on a green painted rectangular base, 46cm high,
67.5cm wide, 27cm deep.

756 A 1950s Triangtois (Line Bros ltd) doll's pram, with a brown painted
base, and floral hood, 66cm high, 68cm wide.

757 An early 20thC doll's crib, on a cream painted metal base, with floral
surround, and two doll's, to include a plastic doll and a papier mache
faced doll, each in knitted clothing.

758 Two part doll's tea services, one decorated with pink roses and the
other Fairlite Lustreware

759 Various 1960s doll's house furniture, to include two tier bed, chairs,
telephone, piano, etc. (1 box)

760 Various diecast vehicles, playworn, to include crane, F1 car, P&O
ship, bus, etc. (1 tray)

761 Various diecast vehicles, playworn, to include two sectional crane,
police truck, Thomas the Tank Engine boat, sting ray, etc. (1 tray)

762 Various diecast vehicles, playworn, to include car loader, Dinky TV
Roving Eye, Corgi horse box, etc. (1 tray)

763 Various tinplate toys, comprising two Schuco cars, a Royal Navy
staff car, tinplate Hornby 60985 locomotive, and a Japanese tinplate
aircraft. (6)

764 A group of Corgi and Dinky diecast armoured vehicles, playworn, to
include tanks, cannons, trucks, etc. (1 tray)

765 A group of diecast playworn vehicles, to include Corgi, Dinky and
others, racing car, tractor, bus, etc. (1 box)

766 Diecast playworn agricultural vehicles and animals, comprising
horse box, Dinky combine harvester, painted animals, etc. (1 tray)

767 A group of painted lead farm animal figures, soldiers and others. (1
tray)

768 OO gauge railways, comprising four Tri-ang locomotives P52, kit
built P1, a Great Western Burton Hall locomotive and tender, three
SIC523 coaches, wagons, etc. (1 tray)

769 Three OO gauge locomotives, comprising The Silver King, The King,
and The Duchess of Abercorn. (3, AF)

770 A Mamod steam traction engine.
771 A Mamod steam traction engine.
772 Various late 19th/early 20thC toys and teddies, comprising a 1935

Big Ted, Mummy and Baby Girl Acro Toys doll, plush blonde
jointed Teddy bears. (1 box)

773 A 1940s plush blonde jointed Teddy bear, in light coloured fur, with
wire wool filling, 63cm high.

774 A Hornby Railways Royal Doulton Time for a Change 50th
Anniversary Collection set, The Sir Ronald Mathews, in presentation
box,

775 A Hornby Railways Royal Doulton Time for a Change 50th
Anniversary Collection set, The City of St Albans, in presentation
box,

776 A Hornby Railways Royal Doulton Time for a Change 50th
Anniversary Collection set, The King Henry VI, in presentation box,

777 A Hornby Railways Royal Doulton Time for a Change 50th
Anniversary Collection set, The Tonbridge, in presentation box,

778 Three model motorbikes, comprising Ducati and Honda, and a
Raleigh 3 bike. (3)

779 Three Minichamps diecast Classic Bike Series models, comprising
The 1-12 Scale Moto Guzzi California 850-T3, The Bruff Superior
SS100 TE Lawrence 1932, and a Minichamps Yamaha YZR-M1
Valentino Rossi Fiat Yamaha Moto GP 2008, boxed. (3)

780 A group of diecast model bikes, comprising Minichamps Suzuki
ZR14 Barry Sheene Grand Prix 1975, 1-12 scale Norton Manx Ray
Petty 1960, Yamaha YZR500 Kay Roberts 1979, and the Honda
GBX 1000 1978, boxed. (4)

781 A Mamod line shaft, boxed.
782 A Sindy doll, dressed as a nurse with various clothing and

accessories, to include skiing, jumpers, poles, etc. (1 box)
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783 A Mr Potato Heads and Family Dwelling Disney Hasbro toy set, and
accessories in farm yard, barn and carry case.

784 A 1960s tinplate pull along hen with rod.
785 Two vintage diecast Days Gone model presentation sets, each of

advertising trucks. (2)

786 A draughts board and markers.
787 A Meccano set 5, boxed.
788 Various doll's house accessories, to include material linings, curtains,

furniture, etc. (3 boxes)

789 A Corgi Modern Trucks New Era 1998 Corgi Classics Leyland DAF
85 series truck, with Parcel Force advertising, boxed.

790 A Corgi diecast Modern Trucks model, The 75502 Leyland DAF box
trailer for Royal Mail.

791 A Corgi diecast Modern Trucks 75204 ERF curtain side Jack
Richards and Sons Limited vehicle, boxed.

792 Various doll's house accessories, partial builds, furniture, dowels,
rodding, paint, etc. (5 boxes)

793 A group of doll's house accessories, comprising miniature tea set,
dowels, rods, furniture, bath, collectors books, etc. (7 boxes)

794 A collection of doll's house accessories, to include wooden arches,
paint, etc. (2 boxes)

795 A collection of doll's house accessories, comprising grand entrance
steps, materials, rods, etc. (2 boxes)

796 Palitoy Action Man and Mattel Action Men, including weapons and
accessories, etc. (1 box)

797 Boxed and unboxed diecast vehicles, including Oxford Diecast The
Royal British Legion, Lledo The Dambusters 50th anniversary
special edition set, Lledo Rington's Transport from a Bygone Era,
etc. (2 boxes and 1 tray)

798 Ertl and Tonka diecast, comprising Tonka trencher bulldozer, John
Deere tractor, John Deere plough, John Deere cultivator, and John
Deere baler. (5)

799 Farmyard buildings, including stables, farmyard and barn. (3)
800 A match stick built house, and a doll's house. (2)
801 Britains farmyard buildings and figures, including cows, horse and

carts, farmers, scenics, etc. (2 boxes)

802 Hornby and Lima OO gauge locomotives and rolling stock, including
Caledonian Railway 0-4-0 locomotive, Highland Railway 0-4-0 tank
locomotive, four wheel coaches, etc. (1 box)

803 Triang Railways OO gauge rolling stock, including operating mail
coach set, R334 diesel rail car centre unit, R16 break van, R113
good's wagon, R18 cable drum wagon, etc., boxed. (1 box)

804 Hornby OO gauge coaches, including The Royal Train coaches,
Golden Arrow first class coach, The Caledonian break coach, etc. (1
box)

805 Hornby Pullman coaches, including car number 27, Monaco,
Chloria, car number 291, car number 379, car number 98, etc. (1
box)

806 Hornby OO gauge class 43 HST locomotives and dummy cars, and
blue and grey intercity coaches. (1 box)

807 A Haynes build your own VA engine model kit, unboxed.
808 Hornby, Triang and other locomotive bodies, chassies and rolling

stock, including Texaco, Milford Haven tankers, three car DMU, etc.
(2 boxes)

809 Britains, Matchbox and other diecast and figures, including
Matchbox Models of Yesteryear, farmyard figures, etc.

810 Tri-ang Hornby OO gauge locomotives, including R555 diesel
Pullman motor car type 2 blue livery, R553 Caledonian locomotive
and tender, and R58 Bo-Bo diesel B Unit TC series, boxed.

811 Hornby OO two rail locomotives, including 2250 electric motor
coach break second, and 22310-6-0 diesel electric shunting
locomotive, boxed. (2)

812 Scalextric 400 Formula 1 slot car set, and accessories, including
track, cross overs, bridge pieces, controllers, etc.

813 A Sega Megadrive and games, including Sonic Spinball, Sonic The
Hedgehog, Fifa Soccer 95, Fifa Soccer 96, with a Tomytronic 3D sky
attack and Paul Daniels magic set, boxed. (a quantity)

814 Dinky, Mettoy and other playworn diecast, including Dinky Super
Toys fire engine, Dinky Super Toys pressure refueller, Dinky Super
Toys medium artillery tractor, Dinky Toys Kodak Bedford van,
Tri-ang Spot on Rolls Royce silver wraith, Dinky Super Toys Euclid
rear dump truck, etc. (2 trays)

815 A Märklin of Germany steam plant.
Est. 80 - 120

816 A Märklin steam engine EI4097, with single beam engine.
Est. 100 - 200

817 Hornby trains and Mettoy O gauge rolling stock and accessories,
including Mettoy railway bridge, Hornby trains hopper wagon,
number 1 cattle truck, gas cylinder wagon, flat truck, etc., boxed and
unboxed. (1 tray)

818 Hornby OO boxed and unboxed rolling stock, including D12
corridor coach, D1 goods van, SD6 12 tonne ventilated van, D1 cattle
truck, D1 a low sided wagon, etc. (1 tray)

819 Hornby OO track and accessories, including signals, three rail track,
loading gauge, double arm signal, level crossing, etc. (1 tray)

820 Hornby OO train set empty boxes, including 264 tank passenger
train set, EDG7 tank goods train, etc. (a quantity)

821 Britain's and other lead figures, including blacksmith, farmers, etc.
(2 trays)

822 Britain's and other lead figures, including sheep, cows, turkeys, pigs,
etc. (2 trays)

823 Britain's and other lead horses. (2 trays)
824 Britain's and other farmyard equipment and accessories, including

Dinky Toys motor car, hay bales, well, etc. (1 box)

825 Britain's and other horses and carts, etc. (1 box)
826 Britain's and other horses, carts and farming implements, etc. (1

box)

827 Britain's and other scenic accessories, including trees, flowers, gates,
etc. (2 boxes)

828 Britain's and other figures, including Home Farm Series Tumbrel
number 4F, Miniature Models Brewers Dray and farm wagon 503,
boxed. (3)

829 Britain's and other boxed figures, comprising No 45F milk float and
horse, Home Farm Series horse rake No 8F, hay cart, and Home
Farm Series horse roller No 9F. (4)

830 Britain's and other figures, including the village blacksmith,
Britain's number 58F a new model tree, Farm Series scale model
windmill, etc. (a quantity)

831 A Hornby OO gauge class 5972 Hogwarts Castle, 4-6-0, and first
class coach and brake coach (x2). (1 tray)

832 A Bachmann Branchline OO gauge class 166 turbo three car DMU
set First Great Western Link, 31-027, boxed,
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833 A Bachmann Branchline OO gauge class A1 locomotive Great
Central, 60156, BR green late crest with riveted tender, 32-556,
boxed.

834 A Bachmann Branchline OO gauge class B1 locomotive Springbok,
4-6-0, 61000, BR lined black early emblem, 31-712, boxed.

835 A Bachmann Branchline OO gauge class A4 locomotive Union of
South Africa, 4-6-2, 60009, BR lined green, 31-951, boxed.

836 A Bachmann Branchline OO gauge class 5MT crab locomotive,
2-6-0, 13098, LMS crimson without coal rail, 32-175, boxed.

837 A Bachmann Branchline OO gauge class J39 locomotive, 0-6-0, 1856,
LNER lined black, 31-855, boxed.

838 A Bachmann Branchline OO gauge Lord Nelson class locomotive
Robert Blake, 4-6-0, 855, Southern Railway green livery, boxed.

839 A Bachmann Branchline OO gauge standard class 5MT locomotive,
4-6-0, 73014, BR lined green, late crest with BR1 tender, 32-504,
boxed.

840 A Bachmann Branchline OO gauge class 3F Jinty tank locomotive,
0-6-0, 47500, BR black late crest, 32-232, boxed.

841 Hornby, Tri-ang and other OO gauge rolling stock, including brake
vans, Shell tankers, Lowmac wagons, etc. (2 trays)

842 Bachmann, Hornby and other OO gauge rolling stock, including
Esso tankers, Palethorpes Pork Sausages, brake vans, plank wagons,
Insulfish wagons, etc. (2 trays)

843 Hornby, Lima and other OO gauge rolling stock, including Shell
tankers, National Coal Board wagons, cattle trucks, brake vans,
plank wagons, etc. (2 trays)

844 Boxed and unboxed diecast, including EFE Leyland PD2 High
Bridge Sheffield City, Vanguards, Ford Classic and Capri set,
Vanguards police Triumph Dolomite Sprint, Wellie Next Models 62
Volkswagen classical bus, Corgi The Original Omnibus Company
Route Master bus, etc. (1 box)

845 Hornby, Lima and other OO gauge rolling stock, including 37 tonne
hopper wagons, Harvey Bros Livestock Louth Lincs cattle truck,
GW brake van, etc. (2 trays)

846 Hornby, Tri-ang and other OO gauge rolling stock, including plank
wagons, milk tankers, oil tankers, car transporters, PGA hopper
wagons, etc. (2 trays)

847 Hornby, Tri-ang and other OO gauge rolling stock, including cattle
vans, brake vans, Insulfish vans, tankers, low fit wagons, etc. (2
trays)

848 Hornby, Pullman, Umber and Cream coaches, including Ibis, car
number 77, car number 161 third class, car number 62, Minerva,
Cygnus, etc. (1 tray)

849 A Hornby O gauge number 501 clockwork train set, including 0-4-0
LMS locomotive, three coaches and track, boxed.

850 A Hornby Dublo EDP11 passenger train set Silver King, boxed.
851 A Hornby OO gauge R2306 The Caledonian train pack and R4177

The Caledonian Coaches coach pack, boxed.

852 A Hornby OO gauge R2445 Silver Jubilee train pack, including class
A4 4-6-2 locomotive Quick Silver, and three coaches, boxed.

853 Hornby OO gauge R2370 The Royal Train train pack, including
Coronation class Duchess of Sutherland locomotive 4-6-2, in LMS
crimson, The Queen's Personal Saloon, The Duke of Edinburgh's
Personal Saloon and The Royal Household couchette, boxed.

854 Hornby Dublo two rail train sets, including set 2030 diesel electric
goods train two rail, and set 2021 The Red Dragon passenger train,
boxed. (2)

855 A Hornby Railways RS651 Freight Master set, and a Jouef train set.
(2)

856 Hornby OO gauge locomotive and rolling stock, a Coronation Scot
4-6-2 Coronation class Coronation 6620 and four first class coaches.
(1 tray)

857 Hornby OO gauge locomotive and rolling stock, including Duchess
class Duchess of Sutherland locomotive 4-6-2, The Queen's Personal
Saloon, The Duke of Edinburgh's Personal Saloon, and The Royal
Household couchette, unboxed. (1 tray)

858 Various N gauge track and accessories, including Peco points, N
gauge building, N gauge scenics, controller, etc. (1 box)

859 Hornby OO gauge locomotive and rolling stock, including
Coronation class locomotive Coronation 4-6-2 first class and third
class coaches, boxed and unboxed. (5)

860 Trix, Lima and other N gauge locomotives and rolling stock,
including class 52 warship locomotive Hermes, class 31 locomotive
D5509 in BR green, class 02 diesel shunter D2785, plank wagons,
vent vans, etc. (1 tray)

861 Graham Farish N gauge, including number 0681 BR 63ft mark 1
corridor second coach, number 0771 BR 57ft mark 1 brake gangway
coach maroon, number 0691 BR 63ft mark 1 corridor brake coach
maroon, 0751 BR 63ft mark 1 buffet car, number 0684 BR 63ft mark
1 corridor second class coach, etc., boxed and unboxed. (9)

862 Graham Farish N gauge locomotives, including number 1805 BR
standard class 5 locomotive 4-6-0, and class A1 locomotive Flying
Scotsman 4-6-2, BR lined green, boxed. (2)

863 Hornby, Mini Trix N gauge locomotives, including BR standard class
7 locomotive Oliver Cromwell 4-6-2 in BR lined green, and a British
Rail standard class 9F locomotive 2-10-0, 92018 in BR black, boxed.
(2)

864 A Mini Trix N gauge class A4 locomotive Sir Nigel Gresley, 4-6-2,
4498 in LNER garter blue, 12946, boxed.

865 Graham Farish N gauge class 43 HST three car set Great Western,
number 0722 75ft mark 3 bogey coach Great Western, boxed. (2)

866 Graham Farish, Lima and Mini Trix N gauge coaches, including
number 0683 BR 63ft mark 1 corridor coach Southern Railways
green, BR mark 1 coaches, LNER teak coaches, etc. (1 tray)

867 N gauge tank locomotives, including general purpose 0-6-0 T16389 in
LMS lined maroon, 0-6-0 pannier tank locomotive in BR black and
0-6-0 tank locomotive in LMS black, unboxed. (3)

868 A Hornby OO gauge Britannia class 7MT locomotive Clive of India,
4-6-2, 70040, in BR lined green, R2180, boxed.

869 Hornby OO gauge class B17/4 locomotive Darlington, 4-6-0, 61652,
BR lined green, R2209, boxed.

870 A Hornby OO gauge class 67 locomotive The Queen's Messenger,
67005, R2523, boxed.

871 A Hornby OO gauge Battle of Britain class locomotive Tangmere,
4-6-2, 34067, BR lined green, R2221, boxed.

872 A Hornby OO gauge Duchess class locomotive The Duchess of
Buccleuch, 4-6-2, 6230, in LMS lined crimson, boxed.

873 A Hornby OO gauge Duchess class locomotive City of Glasgow,
4-6-2, 6242, in LMS lined black, R2311, boxed.
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874 A Hornby OO gauge Merchant Navy class locomotive Clan Line,
4-6-2, 35028, BR lined green, R2169, boxed.

875 A Hornby OO gauge Royal Scots class 7P locomotive The King's
Royal Rifle Corps, 4-6-0, 46140, in BR lined green, R2629, boxed.

876 A Hornby OO gauge class 4F Fowler locomotive, 0-6-0, 4418, in LMS
black, R2193, boxed.

877 A Hornby OO gauge class N2 locomotive, 0-6-2T, 4753, in LNER
lined black, R2269, boxed.

878 A Hornby OO gauge Merchant Navy class locomotive Elder's Fyffes,
4-6-2, 35016, in BR lined green, R2310, boxed.

879 A Hornby OO gauge King Arthur class locomotive Sir Lamiel, 4-6-0,
30777, in BR lined green, R2638, boxed.

880 A Hornby OO gauge West Country class locomotive Blackmoor
Vale, 4-6-2, 21C123, in Southern Railway green, R2219, boxed.

881 A Hornby OO gauge class A4 locomotive Sir Charles Newton, 4-6-2,
4901, in North Eastern black livery, R2338, boxed.

882 A Hornby OO gauge class A4 locomotive Wild Swan, 4-6-2, 60021, in
BR lined green, R286, boxed.

883 A Hornby OO gauge King class locomotive King George V, 4-6-0,
6000, in Great Western lined green livery, R737, boxed.

884 A Hornby OO gauge Stanier class 4P locomotive, 2-6-4, 42587, in BR
lined black, R2731, boxed.

885 A Hornby OO gauge class 56 diesel electric locomotive, 56063, in
Train Load grey livery, R2576, boxed.

886 A Hornby OO gauge class A4 locomotive Falcon, 4-6-2, 4484, in
LNER garter blue, R2779, boxed.

887 A Hornby OO gauge class 55 Deltic locomotive St Paddy, 55001, in
BR blue, R2879, boxed.

888 A Hornby OO gauge BR standard class 9F locomotive, 2-10-0, 92221,
in BR black, R2880, boxed.

889 A Hornby OO gauge class A1 locomotive Tornado, 4-6-2, 60163, in
Doncaster green, R3060, boxed.

890 A Hornby OO gauge BR standard class 9F locomotive Evening Star,
2-10-0, 92220, in BR lined green, R2785, boxed.

891 A Hornby OO gauge BR standard class 8 Duke of Gloucester, 4-6-2,
71000, in BR lined green, R3168, boxed.

892 Mainline and Lima diesel locomotives, including D825 Warship class
locomotive Intrepid and class 55 Deltic Royal Highland Fusilier
number D9019, boxed. (2)

893 Mainline Railways OO gauge locomotives, including BR standard
class 4 locomotive in BR black livery, and class 5XP Jubilee
locomotive in LMS lined black, boxed. (2)

894 Mainline Railways and Lime OO gauge diesel locomotives, including
a class 5 Deltic Royal Scots grey in BR blue, and a class 45
locomotive The Manchester Regiment in BR blue, boxed. (2)

895 Airfix OO gauge locomotives, including a Fowler class 4F locomotive
in LMS black, a Prairie tank locomotive in BR black and a Fowler
class 4F in LMS black, boxed. (3)

896 Danger Girl figures and comics, including Abby Chase, Sydney
Savage, Natalia Castle, etc. (a quantity)

897 Neca Toys Hellraiser figures, including Pinhead, Butterball,
Surgeon, Frank, etc. (a quantity)

898 Marx Toys Lone Ranger figures, including The Line Ranger, Red
Sleeves and Tonto. (3)

899 Mcfarlane Toys Movie Maniacs, including Chucky, Tiffany, Michael
Myers, Freddie Kruger, Ash and Evil Ash, Norman Bates, Jason and
The Gin, and other accessories. (9)

900 A Vi Trains OO gauge class 37 locomotive Bont Y Bermo, 37427,
EWS red livery, 2019, boxed.

901 Lima OO gauge diesel locomotives, including a class 50 007 Sir
Edward Elgar and a class 55 Deltic D9003 Meld, in BR two tone
green, boxed. (2)

902 Lima OO gauge diesel locomotives, including a class 52 locomotive
Western Gladiator D1016, a class 73 locomotive Stewarts Lane, and
a class 60 locomotive 600008 Moel Fammau, boxed. (3)

903 Airfix OO gauge locomotives, including Castle class locomotive
Caerphilly Castle 4073, in Great Western lined green, and a class 4F
Fowler locomotive, in LMS black livery, boxed. (2)

904 Hornby OO gauge locomotives, including a GNR class J13 saddle
tank locomotive, and a class A4 Gadwall in LNER garter blue,
boxed. (2)

905 A Bachmann Branchline OO gauge class V3 tank locomotive, 2-6-2,
7684, in LNER green, 31600, boxed.

906 Hornby and Lima OO gauge locomotives, including a Schools class
locomotive Eaton, and a LMS Crab locomotive in LMS red, boxed.
(2)

907 Mainline Railways OO gauge Jubilee class 5XP locomotives,
including 5687 Neptune in LMS black, and 5690 Leander in LMS
crimson, boxed. (2)

908 Hornby OO gauge locomotives, including a class 4P Fowler
locomotive, 2312 in LMS crimson and an Ivatt class 2 locomotive, in
BR lined black, boxed. (2)

909 Hornby OO gauge locomotives, including a class D49 locomotive The
Pytchley in BR lined black, and a class 2800 locomotive in BR black,
boxed.

910 Hornby OO gauge locomotives, including a King class locomotive
King Edward I, and a King Arthur class locomotive Sir Dinadan in
Southern green, boxed. (2)

911 Hornby OO gauge locomotives, including a Schools class locomotive
Repton in Southern green, and a BR standard class 7 locomotive
Britannia in BR lined green, boxed. (2)

912 Hornby OO gauge diesel locomotives, including a class 47 CoCo
diesel locomotive Mammoth and a class 29 locomotive D6110, boxed.

913 Hornby OO gauge locomotives, including BR class 7MT locomotive
William Shakespeare 70004 in BR lined green, and a class A3
locomotive Flying Scotsman 4472, boxed. (2)

914 Hornby OO gauge class A4 locomotives, including Mallard 60022 in
BR lined green, and Golden Eagle 4482 in LNER green, boxed. (2)

915 A Hornby Dublo three rail class N2 tank locomotive, 0-6-2, 69550, in
BR black, in associated box.

916 A Hornby Dublo two rail standard class 4 tank locomotive, 2-6-4,
8003, in BR lined black, boxed.

917 Hornby Dublo coaches, including BR mark 1 corridor composite
coaches, restaurant car and three Hornby Dublo corridor coaches in
maroon. (1 tray)
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918 Hornby Dublo locomotives, including a class A4 locomotive Golden
Fleece 60030, in BR lined green, a Castle class locomotive Clun
Castle 7029, in Great Western lined green, and a class 20 locomotive
D8017, in BR green. (3)

919 A Hornby Dublo Princess Coronation class locomotive City of
London, 46245, and a Hornby Dublo three rail Duchess class
locomotive The Duchess of Montrose, 46232, in BR lined green,
unboxed. (2)

920 Hornby Dublo two rail and three rail BR black standard 4MT tank
locomotives, 80054, in BR lined black, and 80059, in BR black,
unboxed. (2)

921 Hornby Dublo three rail class N2 locomotives, 69567, in BR lined
black, unboxed. (2)

922 Wrenn and Hornby Dublo class 8F locomotives, 48073, in BR black,
unboxed. (2)

923 Hornby OO rolling stock, including Bogie Bolster wagons, ICI
chemical tankers, SO Royal Daylight paraffin tanker, brake vans,
plank wagons, etc. (1 tray)

924 Hornby OO gauge class P2 locomotive Cock O' The North, 2-8-2,
2001, in LNER apple green, R3171, boxed.

925 A Hornby OO gauge class A4 locomotive Dominion of New Zealand,
4-6-2, 60013, in BR lined green, R2826, boxed.

926 A Hornby OO gauge Dean Single locomotive Duke of Edinburgh,
4-2-2, 3064, in Great Western lined green, R2828, limited edition of
2000 pieces, boxed.

927 A Hornby OO gauge Merchant Navy class locomotive Canadian
Pacific, 4-6-2, 35005, in BR blue, R2171, boxed.

928 A Hornby OO gauge Patriot class 5XP locomotive Caernarvon,
4-6-0, 45515, in BR lined green, R2208, boxed.

929 Hornby OO gauge tank locomotives, including R3483 0-4-0 diesel
Sentinel Crossley & Evans livery, and R2384 class J83 locomotive, in
BR lined black, boxed. (2)

930 Hornby OO coaches, including First Class corridor coach, First and
Third corridor coach, restaurant car, etc. (1 tray)

931 Hornby OO gauge Thomas and Friends Thomas the Tank Engine
locomotive, 0-6-0, number 1, R351, and number 7 Toby the Tram,
boxed and unboxed. (2)

932 Bachmann, Hornby, and other locomotives, including Royal Scot
class locomotive, Royal Scot 46100, class V2 locomotive 60903, in BR
lined green, etc.

933 Hornby OO gauge locomotives, including class A1 locomotive 4472
Flying Scotsman, class A1 locomotive 4476 Royal Lancer, football
class locomotive Machester United, etc. (1 box)

934 Hornby and Tri-ang OO gauge locomotives, including Princess class
locomotive Princess Elizabeth 46201 in BR green, Princess class
locomotive 46201 Princess Elizabeth in BR black, 46200 The Princess
Royal in BR crimson, etc. (1 box)

935 Hornby OO gauge locomotives, including king class locomotive King
Richard I 6027 in Great Western lined green, hall class locomotive
Albert Hall 4983 in Great Western lined green, etc. (1 box)

936 Lima diesel locomotives, including class 55 locomotive Meld D9003 in
BR two tone green, a class 50 locomotive Royal Oak 50017 in
Network South East livery, a diesel rail car W22 in crimson and
cream livery, etc. (1 tray)

937 Lima and Hornby OO gauge diesel locomotives, including class 117
three car DMU in BR blue and grey, class 142 railbus pacer in
Northern Spirit livery, and a class 92 locomotive Ravel 92023. (a
quantity)

938 Triang, Airfix and other OO gauge diesel locomotives, including
class 31 401 in BR blue, class 35 Hymek D7063 in BR blue, class 31
locomotive D5572 in BR green, etc. (1 tray)

939 Hornby and Lima OO gauge locomotives and rolling stock, including
47594 Resourceful in rail express systems livery, class 86241
Glenfiddich in rail express systems livery, and four coaches. (1 tray)

940 Hornby and Lima OO gauge class 43 HST locomotives, dummy cars
and rolling stock, including restaurant buffet cars in Intercity blue
and grey, etc. (1 tray)

941 Hornby, Bachman and Lima OO gauge diesel locomotives, including
class 55002 Deltic Royal Scotts grey in BR blue, class 47501 in DRS
livery, class 52 Western Courier D1062 in BR maroon, etc. (1 tray)

942 Hornby, Mainline and Lima OO gauge tank locomotives, including
London Transport Pannier tank locomotive L90, class 4575
locomotive 5574 in BR lined black, etc. (1 box)

943 Hornby OO gauge locomotives, including Britannia class 70021
Morning Star, 70012 John of Gaunt, rebuilt Battle of Britain class
locomotive 17 squadron 30462 in BR green, etc. (1 tray)

944 Hornby OO gauge LMS locomotives, including 0-6-0 tank locomotive
16440, 0-6-0 tank locomotive 7413, etc. (1 box)

945 Hornby and Lima OO gauge LMS locomotives, including Duchess of
Abercorn 6234, in LMS crimson, Coronation class City of
Birmingham, in LMS crimson, LMS Crab locomotive 2300, in LMS
crimson, etc. (1 box)

946 Hornby, Mainline and Lima OO gauge diesel locomotives, including
class 47 471 in BR blue, class 37 130 in BR blue, class 08 3004 in BR
green, class 03 382 in BR blue, etc. (1 box)

947 Hornby, Airfix and Dapol OO gauge tank locomotives, including
Great Western 2788 pannier tank locomotive, 0-4-0, number 63, in
Southern green, etc. (1 tray)

948 Hornby, Lima and Bachmann OO gauge locomotives, including King
class King George V 6000, in BR blue, Castle class locomotive
Winchester Castle 5042, in BR lined green, etc. (1 tray)

949 Hornby and Bachmann OO gauge locomotives, including County
class locomotive County of Cornwall 1006, in BR lined green, County
class County of Bedford 3821, in GWR lined green, Manor class
locomotive Torquay Manor 7800, in GWR green, etc. (1 box)

950 A Lima OO gauge GWR Express Parcels rail car, number 34, boxed.
950A End of Day One - Lot 951 to 1163 will commence at 9am Thursday

25th April.


